الخلاصة:
تناولت البرامج التليفزيونية التي تبثها القنوات المصرية العديد من القضايا التي تهم الشأن المحلي والعربي والدولي:
فكان الشأن المحلي الأبرز في نوعية وكمية الموضوعات والقضايا المطروحة، حيث نوهت بمدى التغير الذي أصاب تقاليد وثقافة المجتمع المصري، حيث نالت قضية تبادل الزوجات والمتهم فيها لواء طيار بالمعاش الذي عوقب بالحبس سبع سنوات مع الشغل والنفاذ، وزوجته المدرسة الحظ الأوفى التي عوقبت بالحبس ثلاث سنوات، وملف البهائيين الذي ما إن يخمد حتى يعاود الظهور، حيث قام عدد من الاهالي في قرية الشورانية بسوهاج بإحراق بعض المنازل البهائيين وطردهم مما تسبب في تهجير 182  مواطن، في حين كان للطفل اليتيم نصيب من التركيز الإعلامي حيث احتفال المدن والمؤسسات المصرية في جميع المحافظات بيوم اليتيم، إضافة إلى قضية جديدة تطفو على السطح تتمثل في ضبط 5 اطنان من الادوية المغشوشة، مما ينذر بتدخل حكومي بتشريع يشدد على تجارة الأدوية..
وفي حين كان التركيز على اهم اهداف قمة الدوحة في الشأن العربي، وهو لملمة الشمل العربي وغض الطرف عن الجراح السابقة، والحديث عن القضايا المصيرية ومنها الصراع العربي الاسرائيلي ، والتصدي لبعض القضايا التي تزعزع امن واستقرار بعض البلدن العربية والتخلص من الهيمنة المفروضة عليها، يأتي ذلك في ظل تشكيك في المصالحات التي حدثت في هذه القمة والية ادارة الخلافات العربية، مرورا بأهمية المصالحات الفلسطينية، كل ذلك وسط صعود لليمين المتطرف في إسرائيل وتولي أفيجدور ليبرمان وزارة الخارجية الإسرائيلية وإنكاره لكل اتفاقات أنابوليس، في حين أكد خبراء سياسيون على ضرورة اتخاذ موقف من الحكومة الجديدة خاصة إزاء تأخيرها التفاوض بشأن القضية الفلسطينية.

وكان أبرز القضايا العالمية هي الآثار الناجمة عن الأزمة المالية العالمية وأحداث قمة العشرين الكبار حيث أقر قادة وزعماء مجموعة العشرين اكثر من تريليون دولار امريكي لمواجهة الازمة المالية العالمية، وتخصيص 250 مليار دولار منها للدول الفقيرة، في ظل انقسام بين معسكرين اعتراضا على ضخ المزيد من الاموال فى الاسواق المالية والسعى الى تشديد الرقابة على النظام المالي، وفي نفس أثارت حادثة انحناءة الرئيس الأمريكي باراك أوباما للعاهل السعودي الملك عبد الله بن عبد العزيز على هامش قمة العشرين الرأي العام العالمي والاعلام العربي، وهذا وقد فرض الحوار العربي الايراني الذي لم يكن مطروحا على جدول اعمال قمة الدوحة، لولا تداخل الدور الايراني في اكثر من ملف، وتنويه على المؤتمر الدولي الذي عُقد في لاهاي من اجل إعادة اعمار افغانستان...
أهم القضايا التي عالجتها برامج التليفزيون المصري:
العلاقات المصرية الإسرائيلية:
أفاد فيه برنامج الحياة اليوم تأجيل مجلس الشعب مناقشة اقتراح منع افيجدور ليبرمان رئيس حزب اسرائيل بيتنا ووزير الخارجية الاسرائيلي من زيارة مصر، ردا على اخطائه الجسيمة في الحكومة المصرية. وقال الإعلامي أحمد المسلماني في برنامج الطبعة الأولى: إن وصول افيجدور ليبرمان للسلطة مثله مثل اي متطرف يصل للسلطة، ناقلا عن صحيفة الشروق تأكيد الكاتب رشدي سعيد ان السد العالي يحتاج الى قنبلة ذرية لكي يهدم؛ لكن ما يهم وما يخاف عليه هو الماء لان مصر تقوم كلها على النيل.
وفي سياق مختلف انتقد برنامج البيت بيتك قيام العازف الاسرائيلي دانيال بيرينجوين بالعزف داخل دار الاوبرا المصرية وقيادة الاوكسترا المصري في احدى الحفلات التي تقام في 16 من الشهر الجاري، وبرر فاروق حسني وزير الثقافة هذا بأن العازف هو عازف عالمي شهير وانه صديق الكاتب الفلسطيني ادوارد سعيد وأنهما تعاونا معا في احد مشروعات السلام التي تؤكد حق الفلسطينيين في اراضيهم، وان مجيئه الى مصر سيغضب الاسرائيليين بشكل كبير، وانه مدعوا الى القاهرة من السفارة النمساوية بالقاهرة وتحت رعاية وزيرة خارجيتها.
وعلى جانب آخر أكد الكاتب الصحفي أحمد المسلماني في برنامجه الطبعة الأولى على أن اسرائيل في المرحلة الحالية تقف مترصدة لمصر على خلاف المرحلة السابقة، حيث نقل البرنامج عن صحيفة الشروق عن المعهد السويدي لابحاث السلام أن اسرائيل سوف تقوم ببناء مفاعل نووي على الحدود مع مصر، معتبرا هذا امرا خطيرا وتحديا رمزيا للدولة المصرية.
الاحتفال بيوم اليتيم:
في بداية برنامج الطبعة الأولى، الذي تبثه قناة دريم الأولى، نوه الكاتب الصحفي احمد المسلماني على أن أول امس الجمعة كان الاحتفال بيوم اليتيم، مؤكدا أن هذا الاحتفال يعتبر للتذكرة والاهتمام باليتيم وحبه ومحبة الرحمة والعطف على كثير من اليتامى.
وقد نقل برنامج 90 دقيقة تقريرا مصورًا عن احتفال المدن والمؤسسات المصرية بيوم اليتيم، وقد أعرب الاطفال عن سعادتهم بتلك الاحتفالات، وشارك في الاحتفال الذي اقامته دار الاورمان عددا كبيرا من المشاهير والشخصيات العامة الذين اعتبروا أن تلك الاحتفالات رمز للحب والود بين المجتمع والايتام.
كما أعد برنامج القاهرة اليوم تقريرا عن احتفال جميع المحافظات المصرية، واحتفال نادي شباب السيدة زينب بيوم اليتيم وذلك بمشاركة عدد من الايتام، تحت رعاية الدكتور احمد فتحي سرور ، ومشاركة جمعية الرسالة للاعمال الخيرية للاحتفال باليتيم في هذا اليوم.
وفي نفس السياق نقل البرنامج من جامعة سيناء العديد من الانشطة الترفيهية والفنية احتفالا بيوم اليتيم، حيث اعرب الاطفال والمشاركون عن سعادتهم بهذه الاحتفالات والأنشطة، كما أبدى المنظمون للاحتفالية فخرهم بالمشاركة في مثل تلك الاحتفالات انطلاقا من المسئولية الاجتماعية تجاه هؤلاء الايتام.
وقد أوضح ممدوح شعبان مدير عام جمعية دار الاورمان لرعاية الايتام لبرنامج 90 دقيقة أن عدد الايتام في مصر هو عددهم في المنازل المصرية وغير المتواجدون خارج دور الايتام حيث يصل عددهم الى اكثر من 2 مليون يتيم، مفضلا أن يتم رعاية اليتيم في بيته الاصلي، معللا ذلك بأن الجمعيات الاهلية لها دور كبير في توفير مشروعات تنموية تهدف الى توفير حياة كريمة لاسر الايتام في مصر.
في حين قدم برنامج 90 دقيقة تقريرا عن اسرة الحاجة كريمة الام الاعتبارية على مستوى الجمهورية حيث تقوم الحاجة كريمة برعاية ثلاثة أطفال معاقين لزوجها، وقد أوضح الزوج ان الثلاثة اطفال لديهم احتياجات كبيرة واعتبر هذا العمل من افضل اعمال الخير، فيما ابدى الاطفال اعتزازهم بزوجة ابيهم وتقدموا بالشكر الجزيل لها اقرارا بالفضل التي قدمته من أجل تربيتهم، وأوضحت الأم المثالية الاعتبارية- كريمة فاضل- انها تزوجت من والد الابناء الايتام منذ عشرين عاما وانها وافقت على الزواج بعد احساسها بان كرم الله ينتظرها لانها ستقوم برعاية هؤلاء الابناء، الذين يعانون من اعاقات ذهنية وحركية، موضحة أنها هي التي تقوم برعاية الاطفال نتيجة لكبر سن الزوج، وبدخل لا يتعدى 230 جنيها فقط.
قانون الضرائب الجديد:

التقى برنامج 90 دقيقة اشرف العربي رئيس مصلحة الضرائب، وقد انهالت على البرنامج الاتصالات الهاتفية التي تناولت شكاوى واستفسارات حول الضرائب، وفي البداية أكد العربي أن من لم يتقدم بالاقرار الضريبي قبل 31 مارس من الممكن ان يتقدم به الان، وان الغرامة من الممكن تلاشيها، واضاف أن المواطن الذي يحقق صافي ربح في العام تبلغ اكثر من 20 الف لابد ان يكون لديه دفاتر حسابية، ولابد ان يثبت الممول ان صافي ربحه اقل من 20 الف جنيه، مشددا على أن قانون الضريبة العقارية تم تأجيله الى ما بعد عام 2010، وقال: إن هذا القانون يخاطب نسبة ضئيلة من الشعب المصري وهم الاشخاص الذين لديهم عقارات تزيد قيمتها السوقية الى نصف مليون جنيه، ويخاطب الاصول العقارية الكبيرة، وأوضح ان العقارات المؤجرة طبقا لقانون الايجار القديم ليس عليها ضرائب عقارية وقد عقَّب العربي ان باب الطعن مفتوح امام من لم يصل اليه خطاب المصلحة.
حادث سرقة أعضاء الأطفال:

وفي قضية أثارت الرأي العام المصري خاصة وأن بعض الصحف قد فجرت تلك القضية أفاد برنامج الطبعة الأولى أن مسالة اختطاف الاطفال وفتح بطونهم ورميهم في سلات المهملات، كان  حديث صحيفة الوفد التي أكدت على ان هناك اطفالا من سن خمس الى عشر سنوات هم المستهدفون، وأضاف أن مما زاد القلق  أنه القي القبض على سيدة تخطف الاطفال في محافظة بني سويف، كذلك نفس الحال في بنها.

كتابة المذكرات الشخصية:

ونقل الإعلامي أحمد المسلماني في برنامجه الطبعة الأولى أمنية الكاتب الصحفي محمد امين أن تظهر مذكرات المشير ابو غزالة وزير الدفاع الأسبق، وايضا الدكتور مذكرات كمال الجنزوري رئيس الوزراء الاسبق وصفوت الشريف  وحسن الالفي وزير الداخلية الأسبق وحسب الله الكفرواي وزير الاسكان السابق وكمال الشاذلي القيادي بالحزب الوطني الديموقراطي المصري، ملوحا بأن هذه المذكرات سوف تكون جادة على خلاف ما يكتبه عاطف عبيد رئيس الوزرء السابق في صحيفة اخبار اليوم، حتى إن الفنانة اللبنانية ماريا سوف تنشر معلومات خطيرة في مذكراتها.
قضية تبادل الزوجات:
قدم برنامج 90 دقيقة تقرير عن الحكم الصادر من محكمة جنح العجوزة، الذي يعتبر الأول من نوعه في تاريخ القضاء المصري، حيث حكمت بـ 7 سنوات لموظف بالمعاش و3 سنوات لزوجته حيث اعتبرت المحكمة ان تلك الجريمة من ابشع الجرائم التي يمكن للانسان ارتكابها، فيما حاول المتهمين اخفاء صورهم والتهرب من وسائل الإعلام. وأفاد برنامج البيت بيتك بأن التهم الموجهة إليهم هي تهمة نشر الرذيلة ونشر اعلان على احد مواقع الانترنت لتبادل الزوجات واقامة حفل جنسي.
انتخابات نقابة المحامين:

بعد أن دخلت نقابة المحامين تحت حراسة القضاء، ها هي تعود لفتح أبوابها لمجلس جديد منتخب، حيث نقل برنامج 90 دقيقة أن باب الترشيح لانتخابات نقابة المحامين تم تحديد يوم 23 مايو كموعد نهائي لإجراء الانتخابات، وأضاف برنامج الحياة اليوم أن فتح باب الترشيح سيكون السبت المواقف 13 ابريل وسيغلق في 19 ابريل والطعون في 21 ابريل، وتحدث المستشار فراج عبد الفضيل رئيس لجنة وحدة المحامين لبرنامج 90 دقيقة قائلا: ان اللجنة المشرفة حصلت على جداول المحامين وتقارير كشوف المحامين التي تناولت فحص وتنقية الجداول الانتخابية، واستنكر عبد الفضيل اجراءات بعض المحامين التي من شأنها أن تعمل على اعاقة عمل المحامين.
تنازل أسرة عن بلاغها بتشويه مدرس وجه ابنهم:

بعد تنازل أسرة الطالب اسلام عن اتهامها للمدرس الذي قام بتشويه وجه الطالب، التقى برنامج 90 دقيقة أسرة الطالب حيث اوضح والده جمال الذكيري ان هذا التنازل نبع من وازع انساني لظروف المدرس، وأيضا لدور الاعلام الذي جعل وفدا دينيا عقد جلسة مصالحة بين اطراف القضية، وأضاف أن القضية الان مستمرة مع مديرة المدرسة حيث يتهمها بالاهمال الجسيم وتشويه صورة الطالب في المدرسة والإدلاء باقوال غير صحيحة. اوضح والد التلميذ اسلام لبرنامج الحياة اليوم انه لم يتنازل عن القضية والتعويض من وزارة التربية والتعليم حيث يطالب بمبلغ وقدره 100001 مقابل ما حدث لشخص ابنه.
فيما اكدت سعاد عبدالمجيد مديرة المدرسة، عبر اتصال تليفوني للبرنامج، على ان الاسرة لم تجد اي اسانيد تثبت تورط المدرس فيما نسب الى المدرس في البلاغ، لأن التقارير الطبية، حسب قولها، أثبتت ان المدرسة تعاملت بجدية مع الطالب الا ان هناك تقاعسا من جانب الاسرة في عرض الطفل على المستشفى.
المحافظة على التراث المعماري للقاهرة الخديوية:

عرض برنامج مباشر من القاهرة تقريرا عن تعاون بين محافظة القاهرة وجهاز تنسيق التراث الحضاري لترميم وتطوير معالم القاهرة الخديوية القديمة، والمحافظة عليها خاصة بعد تهالك بعض المباني التراثية وتعرضها للانهيار، حيث يتم خلال الفترة القادمة اصدار قانون البناء الجديد الذي سيهتم بالتراث المعماري والحضاري للقاهرة.
وانتقد الدكتور حسين جمعة رئيس جمعية الحفاظ على الثروة العقارية تعرض التراث المصري الذي يميز القاهرة خاصة التراث المعماري لاهمال شديد في اغفال النسق المعماري ووجود عشوائية في البناء والتلوين والتصميم للعقارات المختلفة، منددًا ببيع عدد كبير من المباني التاريخية بمبالغ زهيدة مما سيعمل على طمس المعالم الحضارية للقاهرة وزيادة العشوائية بها، وقد أشاد بمشروع تطوير القاهرة الخديوية، وأضاف أنه يحتاج إلى تأمين المباني الموجودة اولا قبل البدء في ترميمها لتجنب احتراقها او سقوطها.
وحول المناطق الخاضعة للتجديد أفاد اللواء محمد بسيوني رئيس شركة مصر للاصول العقارية التابعة لوزارة الاستثمار لبرنامج مباشر من القاهرة أن مناطق "رمسيس، التحرير، العتبة" تحتوي على اكثر من مائة عقار تاريخي للقاهرة القديمة، مضيفا أنه تم انشاء "مجلس امناء القاهرة الخديدوية" والذي يتكون من عدد من المسئولين منهم محافظ البنك المركزي فاروق العقدة ومحافظ القاهرة عبدالعظيم وزير وعدد من رؤساء البنوك.
وأضاف اللواء بسيوني أن جهاز التنسيق الحضاري قام بإعداد مشروع مكون من 4 مراحل، يتم العكوف عليه منذ فترة طويلة، وان هذا المشروع سيستغرق مدة حوالي 4 سنوات للقيام به، وسيتم خلالها تطوير كافة المباني القديمة وازالة المخالفات الموجودة بها من اعلانات وجراجات مخالفة، وانهم يعملون على على تامين العقارات التراثية الموجودة وازالة كافة المخالفات بها واتخاذ اجراءات حاسمة لصالحها، وان العقارات التراثية غير قابلة للبيع او الشراء لانها تعد ملكية من ملكيات الدولة.
مشروعات الأسر المنتجة:
لزيادة دخل الاسرة وتحويلها من كيان مستهلك الى كيان منتج، اهتمت وزارة التضامن الاجتماعي بمشروعات الاسر المنتجة حيث تقول امينة الراودي وكيل الوزارة التضامن لبرنامج مباشر من القاهرة: من هذه المشروعات سوف تستفيد الأسرة ماديا وتفيد المجتمع والدولة بشكل كبير، وأضافت أن هناك مجالات كبيرة لهذه المشروعات، وأكدت على أن الوزارة تقدم كافة الدعم لها من الخبرات والتسويق والاقراض، وانهم يقومون باستقبال الشباب الراغبين في القيام بمشروعات معينة وتوجيههم الى كيفية الاستفادة من افكارهم وتحويلها الى مشروعات تدر عليهم دخلا.
وأضافت وكيل وزارة التضامن أن قروض الوزارة تصل الى 10 الاف جنيه وقد يتم اعطاء الفرد الواحد اكثر من قرض ولكن بعد الانتهاء من كل قرض على حده، وان لديهم 36 معرض دائم للاسر المنتجة في كافة المحافظات والمديريات التابعة لهم كما ان جمعيات تنمية المجتمع بها 44 معرض دائم للاسر المنتجة.
وفي نفس السياق أكد ايمن حسام الدين مستشار وزير التضامن الاجتماعي لبرنامج مباشر على ان هناك عدد من المشروعات الصغيرة الناجحة التي نجحت في اختراق الاسواق الخارجية والتصدير.
إضراب 6 أبريل:
وفي إطار الدعوة المقامة للاضراب في مصر يوم 6 أبريل بمشاركة جماعة الاخوان المسلمين وحزب الغد المصري ، وبمشاركة 10 جامعات مصرية ، أبرز برنامج القاهرة اليوم أن سبب الاضراب هو الاحتجاج على بعض الاوضاع السلبية في مصر ، ودعا عمرو أديب في برنامج القاهرة اليوم الى ضرورة قيام المسؤولين في مصر بالجلوس مع هذه الفئات من المعتصمين والاستماع الى مطالبهم ومحاولة ايجاد حلول مناسبة لها ، واكد اديب على ان المتضرر الاكبر من هذا الاضراب هم رجال الامن في الشارع المصري ، مستنكرًا الدور السلبي لكل من الاعلام والحزب الوطني في تناوله لهذا لهذه الدعوة.
أما برنامج العاشرة مساءً فقد تحدث عن موضوع قيام الشرطة بالقبض على فتاتين تنتميان الى حركة 6 ابريل وذلك بتهمة تحريض المواطنين على الاضراب، في الوقت الذي تظاهر فيه العشرات من اعضاء الحركة امام مجمع محاكم كفر الشيخ للمطالبة بالافراج عنهما.
وعن البيان الذي أصدرته اصدرته لجنة الحريات بنقابة الصحفيين ومطالبتها ببعض المطالب في يوم الاضراب المصري، وتحدث عبر الهاتف مكرم محمد احمد نقيب الصحفيين للقاهرة اليوم مؤكدا على انه لم يعرض هذا البيان أساسا على المجلس ولم يتم الموافقة عليه، واصفا هذا التصرف بالشخصي من محمد عبدالقدوس عضو مجلس نقابة الصحفيين ورئيس لجنة الحريات، وشدد على أن عبد القدوس يجب ان يقدم للمسائلة بشانه ، لمخالفته قواعد العمل النقابي حيث قبل اتخاذ مثل هذه المواقف المنفردة يجب أن يتم عرضه على مجلس النقابة وهذا ما لم يحدث.
ملف البهائيين:
وفي تقرير حول ملف البهائيين في مصر أعده برنامج القاهرة اليوم حيث تناول حكم المحكمة الادارية العليا برفض الطعن المرفوع من محامين مصريين ضد حكم قضائي بحق البهائيين في اصدار اوراق رسمية مدون بها ( - ) بمكان الديانة، واقرار المحكمة بتنفيذ الحكم المطعون عليه ، وفشل القرار في رفض قبول البهائيين والتعايش معهم ، وقيام عدد من الاهالي في قرية الشورانية بمحافظة سوهاج بإحراق عدد من المنازل البهائيين في المحافظة وطردهم منها.
وأشار عمرو أديب إلى قيام بعض الاشخاص بتهجير 182  مواطن من قرية الشورانية وحرق بيوتهم واخراجهم نهائيا من القرية، وقد تحدث الطالب ممدوح عبدالسميع أحد البهائيين وأحد الذين تعرضت منازلهم للحرق بالصعيد، عن بعض الاشخاص الذين هددوهم بالقتل اكثر من مرة في حالة تمسكهم بالديانة البهائية، وقولهم بان البهائيين هم من المرتدين الذين لا يمكن لهم التعايش مع غيرهم من الديانات الاخرى المسلمين او المسيحيين.
وتحدث برنامج العاشرة مساء عن أن سبب إثارة واستفزاز أهل القرية هو ظهور احد البهائيين فى برنامج مع الحقيقة على قناة دريم وادعائه بأن غالبية سكان القرية من البهائيين.
ووصف حسام بهجت مدير المبادرة المصرية للحقوق الشخصية في "القاهرة اليوم" ماحدث في قرية الشورانية بانه اكليل عار على جميع المصريين سواء المسلمين منهم او المسيحيين ، وان ما حدث يعتبر عنف طائفي، وأضاف تكرر اكثر من مرة بتحريض من احد الصحفيين.
وقد اعتبر الدكتور رؤوف هندي الحائز ، في برنامج القاهرة اليوم، حكم المحكمة الادارية العليا بكتابة ( - ) في خانة الديانة للبهائيين والاحداث التي وقعت في الشورانية خروجا صريحا عن مبادئ الدستور المصري، سواء في المادة المتعلقة بالمواطنة او المادة التي تنص على ان المواطنين جميعهم متساوون امام القانون بغض النظر عن دياناتهم أو أجناسهم او اعراقهم او ألوانهم.
ومن جانبه أكد الشيخ جمال قطب أحد كبار علماء الازهر الشريف للقاهرة اليوم، انه من وجهة نظر القرآن فإن هناك دينا واحدا فقط، وهو الاسلام، وان هذا الدين بدا بسيدنا ادم واشتمل جميع اسمائهم الموجودة في القران، وأضاف ان الاسلام كفل لاي شخص ان يعبد ما يريد ولكن هذا الامر مشروط بان المؤسسة الدينية في الدولة تكون قادرة على الرد، وأنه لا تصح الدعوة الى دين اخر غير الاسلام، وأضاف قطب: أنه في حالة مطالبة البهائيين بتسجيل ديانتهم في البطاقة الشخصية يجب على الدولة ان تلغي كلمة " دين " في البطاقة الشخصية وتضيف مكانها كلمة " عقيدة " لان العقيدة تحتمل الدين السماوي وغير السماوي.
محاكمة البوشي:

في إطار الاتهام بالنصب على رجل الأعمال نبيل البوشي، حجزت المحكمة الاقتصادية بالقاهرة التي تستانف ثاني جلسات محاكمة رجل الاعمال نبيل البوشي وشريكه فكري بدر الدين في قضية توظيف الاموال القضية للحكم في 6 مايو المقبل، وقال برنامج الحياة اليوم إن المحكمة ستستدعى 48 شاهد للإدلاء بشهادتهم في القضية، وأن أموال الافراد الذي تم الاستيلاء عليها بحجة توظيفها يصل إلى 350 مليون جنيه.
5 أطنان من الأدوية المغشوشة بالسوق المصري:

ضبطت 5 اطنان من الادوية المغشوشة والخاصة بالتخسيس وادوية الاطفال بمنطقة الهرم، اي ما يعادل 6 ملايين شريط وعلبة دواء، حسب تقدير برنامج الحياة اليوم، وأضاف البرنامج أن الشقة التى تم العثور عليها تعد ملك لرجل موزع ادوية استغل مهنته في غش الادوية مع ثلاثة من شركائه.
وقال عادل منير مدير عام نقابة الصيدلة لبرنامج البيت بيتك انهم يقومون بجمع الادوية المجانية من الصيدليات واعادة تعبئتها مرة اخرى وبيعها بالاسواق باسعار مختلفة، وانهم يمتلكون ماكينات تعبئة لهذا الغرض.
حالات إنسانية:

سامية مواطنة مصابة بمرض السرطان اشتكت لبرنامج الحياة اليوم من معاناتها بسبب ارتفاع اسعار الدواء الخاصة بمعالجة السرطان مشيرة الى ان التامين الصحي لا يكفل كل نفقة العلاج، وأشار ابراهيم مجاهد زوج المريضة الى ان المعاناة وصلت الى اجراء عملية استئصال الثدي ثم توالت المعاناة الى ان شملت تكاليف التحاليل والدواء متمنيا ان تكون الادوية على نفقة التامين الصحي.
وفي اتصال هاتفي للبرنامج أكد سعيد راتب مساعد وزير الصحة للتامين الصحي أن الهيئة تصرف على الادوية حوالي مليار جنية مصري وهذا لا يكفي مصاريف أدوية الاورام وامراض السرطان؛ لانها تتعدي المليارات، وأضاف أن الهيئة تسعى الى ان تعوضهم بادوية بديلة تقوم بعمل نفس الادوية الاخري.
العرب يفرضون إتاوة على شباب ابني بيتك:
أوضح اسامة مصطفى شاب مشترك بمشروع ابني بيتك، لبرنامج الحياة اليوم، أن اغلب الشباب شاركوا في هذا المشروع من خلال نقاط كثيرة اولها اعجابهم بالفكرة، علاوة على ان عددهم وصل الى اكثر من 92 الف شاب مصري، في حين أوضحت هناء قنديل صحفية بجريدة الفجر كيفية حصولها على صور تدين العرب في قيامهم بأخذ الإتاوة من السكان الجدد،  وقد وصف محمد ابراهيم شاب مشترك بمشروع ابني بيتك العرب بانهم خفافيش الظلام الذين يمتصون الدماء من الشباب، وقد روت مروة طبيبة مصرية حكايتها مع العرب الذي استولوا على ارضها بحق وضع اليد، في حين اشار احمد عبدالسلام من المنوفية إلى عن عدم تواجد الامن بالاراضي لحماية أراضيهم ومواد بنائهم.
العلاوة الاجتماعية:

تحدث عبدالفتاح الجبالي صحفي ومستشار وزير المالية السابق إلى برنامج العاشرة مساء على قناة دريم موضحًا ان النقاش الذى يدور حاليا حول العلاوة الاجتماعية يعتبر مؤشر ايجابي ويدل على زيادة وعي المجتمع بالامور الاقتصادية ، ومطالبا الحكومة بمنح الموظفين العلاوة وذلك لانها ستساعد على انعاش الاقتصاد المصري الذى يعاني حاليا من الركود بسبب الازمة المالية العالمية.
وقد تلقي البرنامج العديد من اتصالات المشاهدين والذين اكدوا ان العلاوة الاجتماعية لاتساعد على زيادة دخلهم بسبب قلتها وارتفاع اسعار السلع الغذائية ، وان بعض شركات القطاع الخاص لم تقوم بمنح العاملين لديها العلاوة الاجتماعية ، وان الحكومة ستقوم برفع الاسعار بعد قيامها بمنح الموظفين العلاوة الاجتماعية.
القضية الفلسطينية:

أخذت القضية الفلسطينية محاور عديدة فما بين أخبار على الأرض المحتلة وحوار فصائل، ومفاوضات سلام، وقد ناقش برنامج مباشر من القاهرة الذي تبثه قناة النيل للأخبار محور الحوار الوطني للفصائل الفلسطينية الذي ترعاه القاهرة، حيث أكد الدكتور بركات الفرا السفير الفلسطيني المناوب بالقاهرة أن الحوار بين الفصائل مستمر ولن يتوقف وإنه من المتوقع ان يتم حله في القاهرة، منوها أن الفصائل أصبحت اكثر استعدادا لتحقيق المصالحة خاصة بعد التغيرات الاقليمية وتاثير انقساماتها على العلاقات العربية العربية، مضيفًا ان المصالحة العربية خلال قمتي الكويت والدوحة سيكون لها دور كبير على تحقيق المصالحة الفلسطينية، خاصة في ظل الإجماع العربي على وقف 
الاستيطان الاسرائيلي ووقف تهويد القدس وعودة اللاجئين الفلسطينين.
وتوقع اللواء سامح سيف اليزل الخبير الاستراتيجي لبرنامج مباشر من القاهرة نجاح حوار الفصائل خاصة أن ما تم خلال القمة من مصالحة عربية اعطى حافزا لقادة الفصائل الفلسطينية للمصالحة، ولذلك فهناك توقع بنجاح الجهود التي تقوم بها مصر لتحقيق المصالحة.
وتحدث اليزل عن الاستيطان فقال: اسرائيل تسعى الى تهجير مزيد من الفلسطينيين من اراضيهم والسيطرة عليها والعمل على تنفيذ خطة "المثلث الكبرى" والتي تريد به اسرائيل اخراج العرب منها وتسكينهم في بعض المستعمرات بالضفة الغربية.

أما الحديث عن مبادرة السلام العربية، التي تعتبر من نظر البرنامج فرصة أخيرة لإسرائيل لإقرار السلام في المنطقة، وإقامة دولة فلسطينية، فقد نقل برنامج بيت العرب حديثا للمستشار هشام يوسف مدير مكتب الامين العام لجامعة الدول العربية أمام قمة الدوحة، حيث تطرق الى المبادرة العربية، مؤكدا ان الاتفاق على المبادرة مازال قائما ولكنه لن يستمر طويلا، وأوضح يوسف أنه لم يتم الاتفاق على سقف زمني ولكنه سيتم تقيم الاوضاع واعطاء فرصة للادارة الامريكية الجديدة ، خاصة وان لها توجهات مغايرة تجاه الصراع العربي الاسرائيلي ، وهناك العديد من الاجراءات التي سوف يتم اتخاذها خاصة في ظل وصول الحكومة الاسرائيلية اليمينية الى سدة الحكم.

وفي نفس السياق أكد الدكتور بركات الفرا لبرنامج مباشر من القاهرة على ضرورة اتخاذ موقف حاسم مع الحكومة الإسرائيلية الجديدة عن طريق الضغط عليها بان امتناعها سيؤدي الى انعدام السلام بالمنطقة، ويعني أيضًا رفض مبادرة السلام العربية، وشدد على أن على العرب التوضيح لاسرائيل ان رفض عملية السلام سيتبعه موقف عربي اخر مغاير للموقف الحالي، وان العرب لديهم القدرة على ذلك وعلى تغيير اسلوب التعامل مع اسرائيل.

في حين أكد برنامج الطبعة الأولى على أن وصول افيجدور ليبرمان وزير الخارجية الاسرائيلي الحالي للسلطة مثله مثل اي متطرف يصل للسلطة. وأضاف الدكتور الفرا لبرنامج مباشر من القاهرة أن اسرائيل على علم بان الفصائل الفلسطينية لن تنزع سلاحها طالما هناك احتلال لأراضيها وانتهاكات تمارس ضدها، خاصة وأن حكومة إسرائيل اعلنت ان مسالة حل الدولتين غير مطروح، وان الشعب الفلسطيني وفصائله لن يقفوا مكتوفي الايدي امام ذلك وسيعملون على الحصول على حقوقهم.

المصالحة العربية:

كانت كل قمة من القمم العربية تركز على امور وقضايا عربية مهمة، وقد ناقش برنامج بيت العرب الذي تبثه القناة الأولى المصرية، أهم قرارات القمم السابقة، والتي كان آخرها قمة الدوحة التي تبنت مجموعة من القضايا منها التمسك بالمبادرة العربية للسلام ووثيقة تونس الاصلاحية لحل الخلافات العربية، ولكن مع ذلك مازالت الخلافات العربية قائمة خاصة مع حرب اسرائيل على لبنان عام 2006، ثم انعقدت قمة الرياض ودمشق دون مصالحة ، ثم احداث غزة وبعدها قمة الدوحة التي قضت على اقل الامال في القضاء على الفرقة العربية ، والوصول الى حد التطاول على بعض البلدان العربية بعينها، واشار البرنامج أنه رغم ان قمة الكويت الاقتصادية شهدت بعض المصالحات العربية وتلاها قمة الرياض الا أنها لم تقضِ على الخلاف العربي الداخلي.

وبرنامج بيت العرب أشار إلى أن المصالحات كانت في حدودها الدنيا ولكنها لم تتعمق ولم تقم على اسس جوهرية تعمق من هذه المصالحة، وقد تبنى البرنامج وجه نظر قريبة من وجهة النظر المصرية لضمان تحقيق المصالحةوالتي تتمثل في عدم التدخل في الشئون الداخلية للدول وعدم التطاول الدول الاخرى ولذلك يجب الاتفاق عربيا على ضرورة المصالحة وايجاد الية معينة للاتفاق على حل الخلافات والقضايا المصيرية العربية.

ونقل برنامج بيت العرب فقرات من حديث رئيس الوفد المصري لقمة الدوحة مؤكدا أنه لا يمكن اطلاق لفظ مصالحة الا اذا تمت على اساس المصارحة والمكاشفة ، وعرض وجهات النظر المختلفة ، وانتزاع توافق حول القضايا المختلف عليها.

وقد تحدث الكاتب الصحفي عبدالوهاب بدرخان لبرنامج بيت العرب، مؤكد على ضرورة المصالحات العربية، وتعميق المصالحة بين سوريا ومصر وحل الخلاف المصري القطري، والاختراق الليبي السعودي، ومشددا على عدم اضاعة الوقت واهداره في المصالحات، خاصة أن هناك قضايا مطروحة أكثر سخونة على الساحة العربية، وقد شكك بدرخان في المصالحات التي حدثت في هذه القمة والية ادارة الخلافات، واكد ان هناك شعارات كثيرة ولكن ليست هناك متابعة من قبل القادة العربي للتاكيد على ايجاد الية لحل الخلافات العربية العربية والقضاء عليها.

أما اللواء سامح سيف اليزل الخبير الاستراتيجي فقد أكد لبرنامج مباشر من القاهرة على الانقسام الفلسطيني أدى إلى انقسام عربي، وأن قمة الدوحة شهدت اجماع عربي على العمل لتحقيق المصالحة الفلسطينية.

القضية السودانية:

تطرق برنامج بيت العرب الى القضية السودانية في قمة الدوحة، مشيرا إلى ضرورة الاجماع العربي لمساندة السودان والرئيس السوداني البشير ، ملوحا بأن أي زعزعة للرئيس السودان سوف تؤدي الى خطورة الاوضاع في السودان والمنطقة ومن ثم الدعم السياسي المطلق للرئيس السوداني عمر البشير ورفض أي عملية توقيف للرئيس البشير، مضيفا أنه يجب التركيز على الشق القانوني في القضية، وهو ان السودان ليس عضوا في هذه الاتفاقية ، ومعلنا أنه يجب ان يكون التاييد للسودان عاطفيا وقانونيا وسياسيا ، وينبغي على السودان اجراء محاكمات في السودان للتحقيق في هذه الجرائم للاعراب عن رفضه لهذه الجرائم.

في حين رأى أحمد المسلماني في برنامجه الطبعة الأولى ان التحرك العربي كان ضعيف عندما تعرضت السودان للضرب من قبل القوات الاسرائيلي، ونقل البرنامج عن يوسف الشريف محلل في صحيفة الاسبوع قوله إن القذف الذي تعرضت اليه السودان جعل الجثث تتفحم، وهذا يعني ان اسلحة محرمة استخدمت ضد السودان، منوها أن بأن صحفا اجنبية اكدت ان القوات الإسرائيلية لم تعبر الاجواء المصرية وانما جاءت من ايلات مرورا بخليج العقبة في المنتصف ما بين مصر والسعودية وصولا الى السودان، فلو مروا بالاجواء المصرية لكانت القوات المصرية قذفتها، الامر الذي يؤكد ان مصر لم تنتهك سيادتها؛ وقال المسلماني: ما يؤسف له ان الوزير احمد ابو الغيط وزير الخارجية المصرية اكد ان مصر كانت عالمة بهذه العملية وكان من الانسب له ان ينكر ان مصر تعرف بهذا الامر.

قمة العشرين والأزمة الاقتصادية العالمية:

حول قمة العشرين التي انعقدت في لندن يوم 2 أبريل الماضي خصص برنامج المشهد بقناة النيل للأخبار حلقته اليوم لمناقشة هذه القضية، ونوه البرنامج إلى أنه في القمة كان اقرار قادة وزعماء مجموعة العشرين اكثر من تريليون دولار امريكي لمواجهة الازمة المالية العالمية، واقراض صندوق النقد الدولي ما يقرب من 750 مليار دولار لمساعدة الدول المتضررة والفقيرة خاصة فى اوروبا الشرقية وتخصيص 250 مليار دولار للدول الفقيرة، واعلان رئيس الوزراء البريطاني براون على ضرورة ملاحقة الدول التى خرقت القوانين الدولية وضرورة وضع عقوبات اقتصادية على هذه الدول، ولعل هذا ما دعا هبة المقدسي الخبيرة الاقتصادية أن تقول للبرنامج: إن قادة دول العشرين مستعدون للاتفاق على مواجهة الازمة ولكن اجراءات الحل لن تكون سريعة ويحتاج ظهور هذه النتائج لما يقرب من عام كامل، في حين انتقدت غادة جمعة استاذ الاقتصاد بالجامعة الكندية نتائج القمة فقالت: إن المشاركين فى قمة العشرين الاقتصادية وخاصة الرئيس الامريكي باراك اوباما نجحوا على المستوي السياسي اكثر من النواحي الاقتصادية، مضيفة أن ان مؤتمر قمة العشرين توصل الى صيغة دبلوماسية بشأن مواجهة الازمة المالية والسعى الى ضخ المزيد من السيولة فى الاسواق المالية ووضع ضوابط للرقابة على النظام المصرفي وضخ السيولة الى صندوق النقد الدولي لمساعدة الدول الفقيرة بالرغم من عدم الاعلان عن كيفية تطبيق بنود هذا الاتفاق الصادر عن القمة الاقتصادية.

ومع ذلك فإن القمة شهدت انقساما بين معسكرين الأول يقوده الولايات المتحدة وبريطانيا، فى حين يتزعم الثاني كل من المانيا وفرنسا، حيث هدد الرئيس الفرنسي ساركوزي بالانسحاب من القمة اعتراضا على ضخ المزيد من الاموال فى الاسواق المالية والسعى الى تشديد الرقابة على النظام المالي، وهذا الانقسام دفع الكسندر دوجلاس وزير التنمية البريطاني إلى القول بان المفاوضات كانت صعبة ولكنه تم التوصل الى اتفاق خلال القمة- العشرين- على مواجهة تداعيات الازمة المالية العالمية.

وقد أوضح الدكتور رشاد عبده استاذ الاقتصاد بجامعة القاهرة للبرنامج أن الخلاف بين الولايات المتحدة واوروبا حول سبل حل الازمة المالية ورغبة الولايات المتحدة فى ضخ المزيد من السيولة للاسواق والحد من تسريح العمالة فى الشركات فى حين ان الاوربيين يعتبرون ان ازمة الرهن العقارى وعدم وضع ضوابط هو الذى أدي الى الازمة المالية، وأن الأوروبيين يطالبون بوضع ضوابط على عمل المؤسسات المالية والجهاز المصرفي.

أما مجدي صبحي خبير اقتصادي بمركز الدراسات السياسية فنوه بأن صندوق النقد الدولي يسعى الى تخصيص اموال للدول الاكثر فقرا لمواجهة تداعيات الازمة المالية العالمية، موضحًا ان الاموال التى تنفق فى الدول المتقدمة صناعيا ليست كافية للحد من تداعيات الازمة المالية ولابد من الانتظار لمعرفة خطط الانقاذ التى تم اقرارها لمواجهة تداعيات الازمة.
في حين أكد الدكتور رشاد عبده ان هناك ارتباطا بين السياسة والاقتصاد وانه لابد من السعى الى الخروج من الازمة المالية والتركيز على الخروج من الازمة الاقتصادية من خلال البعد السياسي، وذلك عن طريق السعى الى الخروج بنتائج فعالة لمواجهة الازمة المالية وازمة الرهن العقاري التى نشبت فى الولايات المتحدة.
وحول كيفية تقليل تأثير الأزمة المالية على مصر اقترحت الدكتور غادة جمعة انشاء مجمع اقتصادي فى مصر لاعادة النظر فى بعض المسميات والترجمات المتعلقة بالقطاع الاقتصادي ووضع الية لتنفيذ خطة اوباما لتحفيز الاقتصاد الامريكي.
ويذكر البرنامج أن الازمة المالية بدأت بسبب ازمة الرهن العقاري والقروض والمضاربات المالية خاصة فى اسواق النفط والاضرار بالنظام المالي العالمي.

أوباما ينحني للعاهل السعودي:

على هامش قمة العشرين كانت هناك حادثة أثارت الرأي العام العالمي والصحافة العربية والاعلام العربي، وهي انحناءة الرئيس الأمريكي باراك أوباما للعاهل السعودي الملك عبد الله بن عبد العزيز في مؤتمر قمة العشرين حيث استهل الاعلامي احمد موسى والاعلامي عمرو اديب برنامج القاهرة اليوم بالحديث عن الصورة التي نقلتها وسائل الاعلام العالمية والمتمثلة في انحناءة الرئيس الامريكي امام العاهل السعودي، مما أثار كثيرا من التعليقات على هذه الصورة في وسائل الاعلام في الولايات المتحدة ، ومهاجمة عدد من المحافظين الامريكيين هذا العمل الذي قام به اوباما ، واقوال البعض بان هذا يعتبر احترام وتقدير لشخص المللك عبدالله ولدولته واحترام للدول الاسلامية، في حين اشارة احمد موسى الى ان الادارة الامريكية السابقة بسبب ممارساتها الخاطئة مع الدول العربية تسببت في تشويه صورتها في العالم العربي والاسلامي ، وأن هذه محاولة من الرئيس الامريكي الجديد لتغيير هذه الصورة السيئة المترسخة لدى العرب عن الولايات المتحدة، وفسر عمرو أديب تفسيرا آخر وهو تصور اوباما بان الملوك دائما يتم تقديم التحية لهم بهذه الطريقة وبهذه الانحناءة.

الحوار العربي- الإيراني:

وحول الحوار العربي الايراني، وهل كان محل اتفاق او خلاف، أكد برنامج بيت العرب ان الحوار العربي الايراني لم يكن مطروحا على جدول الاعمال، ولكن تداخل الاوضاع في المنطقة وتداخل الدور الايراني في اكثر من ملف، سواء العراقي او الامن في المنطقة أدى الى طرح فكرة الحديث عنه وتقييم تداعياته على المنطقة، 

القضية الأفغانية:

عقد مؤتمر دولي في لاهاي من اجل البحث في اعادة اعمار افغانستان، وقد حضر المؤتمر عدد كبير من الدول منها الولايات المتحدة وايران، وأفاد برنامج الحياة اليوم أن المؤتمر خلص إلى ضرورة اعادة الاعمار وخاصة اعادة البناء الاقتصادي والمدني الافغاني في الوقت نفسه خلص المؤتمر الى ان الحل العسكري لا يقود لحل الازمة الافغانية مع ضرورة مواجهة الارهاب وملاحقة تهريب المخدرات وعناصر حركة طالبان.

