الخلاصة:
كان الشأن الداخلي في البرامج التليفزيونية التي تبثها القنوات المصرية له الاهتمام الأكبر في حين تأخرت القضايا العربية تليها القضايا الدولية:
حول موضوع الإضراب الذي دعت إليه حركة 6 أبريل اليوم أبرز برنامج 90 دقيقة مطالب الإضراب التي تتمثل في مطالبة بالاصلاح السياسي وتحسين وضع العاملين من خلال وضع حد ادنى للاجور بحد ادني 1200 جنيها للمواطن المصري اضافة الى انتخاب جمعية تاسيسية لوضع دستور جديد يصلح من احوال مصر السياسية ووقف تصدير الغاز المصري الى اسرائيل، وجاء أعمال العنف التي يشهدها المجتمع المصري بارزة في أعمال العنف التي وقعت بين المسلمين والمسيحيين في محافظة الاسكندرية بسبب رغبة عدد من المسيحيين المتواجدبن في احد العقارات في طرد أحد المواطنين المسلمين من هذا العقار.
وجاءت قضايا النصب المنتشرة في المجتمع من أهم  الأحداث اليوم، حيث أعد برنامج 90 دقيقة تقريرا عن حبس المتهمين في قضية النصب والاحتيال ببني سويف حصل فيها المتهم من 37 اسرة على اكثر من 38 مليون جنيه، كما أعد برنامج العاشرة مساء تقريرا يفيد اتهام احد رجال الاعمال بالنصب، وذلك بعد قيامه باخذ بطاقات المواطنين فى احدي قري محافظة الفيوم واستخدامها فى شراء اسهم شركات حكومية والمضاربة باسمهم فى البورصة، إلا أن النيابة برأت ساحته من التهمة، 
وفي سياق آخر أبدى جهاد عوده، لبرنامج مباشر من القاهرة،  مخاوفه من استخدام أزمة مشاكل كادر المعلمين من اجل خدمة اغراض سياسية كامتناع المدرسين عن العمل ومايماثله من خطا في التفكير، وقد طرحت عدة قضايا للمناقشة كان أهمها مدى قدرة الزوج على نسيان الماضي وفتح صفحة جديدة مع زوجته التي خانته في غيابه في القاهرة اليوم، كما أعد برنامج البيت بيتك فقرة عن علاقة الآباء بالأنباء.. وقضايا أخرى..
وفي الشأن العربي كان الانفراد للقضية الفلسطينية حيث شكل صعود حكومة اليمين في إسرائيل بزعامة عهد بنيامين نتنياهو والحكومة اليمينية المتطرفة إزعاج داخل الأوساط الإعلامية المصرية فأكد الدكتور محمد كمال أمين التثقيف والتدريب بالحزب الوطني لبرنامج منتهى السياسة أن نتنياهو يحاول ويختلق أمور تعمل على تجميد عملية السلام مع الفلسطينين ويتجنب كذلك اتخاذ قرار يساعد عملية السلام في المنطقة، وانتقد أحمد ماهر وزير خارجية مصر الحكومة الإسرائيلية معتبرا إياها أسوأ من اي حكومة سابقة في اسرائيل..
وكان الشأن الدولي أكثر خصوبة حيث ناقش مجموعة من القضايا أهمها قمة حلف الناتو في فرنسا حيث وافقت تركيا على اختيار رئيس الوزراء الدنماركي اندرس فوغ امينا عاما جديدا لحلف الناتو الذي كانت قد احتجت على تعيينه لموقفه من الرسوم المسيئة للرسول، وذلك بعد ان حصلت على ضمانات من الرئيس الامريكي باراك اوباما ومواجهتها لضغوطا متعلقة بمفاوضات عضويتها فى الاتحاد الاوربي، مما يؤكد أنها مستعدة للتنازل عن موضوعات معينة فى سبيل الوصول الى عضوية الاتحاد الأوروبي، وكانت لقاء محمد كمال مع برنامج منتهى السياسة تأكيدا لتغير نظرة مصر للولايات المتحدة حيث أكد أن الزيارات بدات بشكل مكثف بعد تولي باراك اوباما الادارة الامريكية، وجاءت بتكليف من وزارة الخارجية المصرية لبعض الوفود البرلمانية ومنظمات المجتمع المدني لاجراء حوارات مع اعضاء الكونجروس وممثلي المجتمع المدني ومراكز الابحاث المختلفة للتعرف على السياسة الخارجية 
في حين ركز برنامج على القضية الأفغانية وذلك بعد أن أيد حلف الناتو تأييدهم استراتجية أوباما الجديدة فى افغانستان، في حين أبدى الرئيس الفرنسي ساركوزي تحفظه بشأن إرسال جنود فرنسيين إلى أفغانستان  مكتفيا بإرسال حوالى 150 عنصرا من القوات المسلحة لتدريب الشرطة الافغانية وعدم الرغبة فى ارسال المزيد من القوات، وبعيد عن الحروب تضمن برنامج العاشرة مساء تقريرا عن وقوف اكثر من الف طفل من 53 دولة مختلفة حول الهرم من اجل الدعوة الى السلام، حيث اعرب المشاركون فى الحدث عن سعادتهم وانهم يتمنون ان يسود السلام العالم اجمع... وأيضا ما زالت التقارير عن قمة العشرين وسبل معالجة الأزمة المالية..
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إضراب 6 أبريل:

حول موضوع الإضراب الذي دعت إليه حركة 6 أبريل اشار برنامج 90 دقيقة  في بثه الى مطالبة الحركة بالاصلاح السياسي وتحسين وضع العاملين من خلال وضع حد ادنى للاجور بحد ادني 1200 جنيها للمواطن المصري اضافة الى انتخاب جمعية تاسيسية لوضع دستور جديد يصلح من احوال مصر السياسية ووقف تصدير الغاز المصري الى اسرائيل.
وفي هذا السياق تحدث المنسق السابق لحركة كفاية جورج اسحاق لـ90 دقيقة حيث اوضح ان مطالب الشعب المصري هي مطالب موضوعية وعادلة وان الحد الادني للاجور 1200 هو نابع من من التقارير الدولية، هذا بالإضافة الى ان الدستور الحالي لا يتوافق مع الاوضاع الحالية وان على الدولة النظر الى الواقع السياسي بشكل اكثر جدية.
ومتابعة من برنامج العاشرة مساء لما بثته أمس بأن قوات الأمن القت القبض طالبتين بتهمة توزيع منشورات تدعو للإضراب بكفر الشيخ، وتحدثت سارة محمد إحدى الطالبتين إلى البرنامج، موضحة ان حرس جامعة كفر الشيخ قبض عليها هى وصديقتها خلال وجودها خارج الجامعة بكفر الشيخ، وانها تعرضت لمعاملة سيئة للغاية على يد رجال الشرطة حيث قاموا بسبها وتهديدها بالاغتصاب هى وصديقتها اذا لم يعترفوا بالقيام بتوزيع منشورات تدعو للاضراب يوم 6 ابريل، مبينة أنها ليست عضوا بالحركة.
وقالت سارة لبرنامج 90 دقيقة انها ترى ان تلك التهم ليس لها علاقة بالواقع وان مطالبها تتخلص في حد ادنى للاجور وحياة عادلة وخفض المصروفات الدراسية ورفع المعاناة عن الشعب المصري.
قضايا النصب:

أعد برنامج العاشرة مساء تقريرا يفيد اتهام احد رجال الاعمال بالنصب، وذلك بعد قيامه باخذ بطاقات المواطنين فى احدي قري محافظة الفيوم واستخدامها فى شراء اسهم شركات حكومية والمضاربة باسمهم فى البورصة، وقد اكد المواطنون ان رجل الاعمال اقنعهم بانه سيقوم ببناء منازلهم واعطائهم اموالا وبطاطين في حالة منحه البطاقة.
اما رجل الاعمال المتهم بالنصب واسمه ياسر القاضي، فقد أكد للعاشرة مساء ان المواطنين منحوه تفويضا يقوم من خلاله بشراء اسهم باسمهم فى البورصة، مضيفا ان تحقيقات النيابة اثبتت ذلك.
واستنكر جمال الجارحي تاجر الحديد وخال المتهم ياسر القاضي، قيام بعض وسائل الاعلام باقحام اسمه فى القضية دون اى 

ادلة، مؤكدا على براءة ابن اخته ياسر القاضي، مضيفا أنه لم يفعل اى شىء مخالف للقانون الذى يبيح استخدام بطاقات المواطنين فى شراء اسهم من الشركات الحكومية.
وعلى صعيد آخر أعد برنامج 90 دقيقة تقريرا عن حبس المتهمين في قضية النصب والاحتيال ببني سويف، وأشار التقرير قول الضحايا ان المتهم كان يعمل لفترة كبيرة ويقوم بمنح الضحايا اموالا وفوائد كبيرة الا انه في الفترة القليلة الماضية ماطل الضحايا بشكل كبير، وتحدث إلى البرنامج عمر الشيخ مراسل صحيفة المصري اليوم الذي اوضح ان المتهم نصب على 37 اسرة باكثر من 38 مليون جنيه، وقام بايهام الضحايا بعلامات التقوى ومحاولته التعايش مع الناس، وأبدى الشيخ دهشته من ارتفاع المبلغ الذي جمعه المتهم من الضحايا.
بسبب تشابه الأسماء: اتهام شاب باغتصاب فتاة:

أعد برنامج العاشرة مساء تقريرا يوضح المعاناة التى واجهها احد المواطنين بسبب تشابه اسمه مع اسم احد المسجلين خطر، حيث اكد المواطن بيومي شعراوي بيومي ان رجال المباحث القوا القبض عليه لتنفيذ حكم الاعدام الصادر ضده بسبب اغتصابه لانثي، موضحا أنهم اجبروه على التوقيع على محضر يفيد بانه هو مرتكب الجريمة البشعة، وان الفتاة المجني عليها اكدت انه ليس هو من قام باغتصابها مما ادي الى اطلاق سراحه بعد خمس ايام من المعاناة.
التصفيق للحكام:

أعد برنامج العاشرة مساء تقريرا عن عادة التصفيق التى يقوم بها الجمهور سواء خلال خطب الزعماء والسياسيين أو خلال الحفلات الغنائية، والتقى البرنامج عماد عبداللطيف مدرس بقسم اللغة العربية بكلية الاداب جامعة القاهرة حيث تحدث عن رسالته العلمية التي تضمنت تحليلا لبلاغية الخطاب السياسي لبعض الزعماء المصريين، واستخدامه فى تمرير القرارات المهمة، وردة فعل الجمهور تجاه الخطاب، مشيرا إلى أن الجمهور يصفق فى خطابات الزعماء للإعراب عن تقديرهم لهم، وأن الانظمة الشمولية تجبر الجمهور على التصفيق للزعماء وهم يلقون خطاباتهم. وأوضح أن الحكام العرب يكونون حريصين على ان لايحضر المناسبات التى يلقون فيها خطاباتهم معارضين لهم كما ان هناك اشخاص يتم زرعهم بين الجمهور يقومون بالتصفيق عند مقاطع معينة وذلك لاجبار الجمهور على التصفيق. وأشار إلى أن الرئيس عبدالناصر كان يضمن خطاباته عبارات معينة مثل ثورة يوليو تجعل الجمهور يصفق له بحماسة، مضيفًا ان اكثر الخطب الذى صفق فيها المصريين للرئيس السادات كانت خطاب حرب اكتوبر فى البرلمان بعد الحرب مباشرة.
نقابة للمأذونين:

اوضح النائب احمد عبدالستار خضر لبرنامج 90 دقيقة ان تمرير مشروع إنشاء نقابة للمهندسين الذي من المتوقع أن يتم إقراره تلك الدورة، موضحا أن ذلك يتوقف على المناقشات مشيرا الى ان اهم ملامح القانون ان تلك النقابة ستشمل المؤذنين والموثقين ودورها رعاية الناحية الصحية والاجتماعية لتلك الفئة، دون تحميل الدولة أعباء مالية.
وعلل اسلام اسماعيل الماذون الشرعي لبرنامج 90 دقيقة تأييده لإنشاء نقابة لأنه لا يوجد له اي دخل اخر او جهة ترعى مصالحه موضحا أن يبلغ عدد المأذونين 11 الفا.
نقابة موازية لنقابة المعلمين:

في تقرير لبرنامج 90 دقيقة أشار إلى بدء حملة لجمع التوقيعات لانشاء نقابة موازية للمعلمين حيث قال احد المعلمين: ان دور النقابة هامشي واصبحت العدو الاول للمعلم، واشار اخر الى انه لا يوجد ما يمكن اطلاق عليه بالكيان القانوني للمعلمين، وعلى جانب آخر رفض الامين العام لنقابة المعلمين تلك الفكرة مستندا على انه لا يوجد ما يبرر هذا، فيما ابدى مجموعة من المدرسين تضامنهم مع تلك الفكرة.
أمانة السياسات بالحزب الوطني:
كان لظهور أمانة السياسة بالحزب الوطني أثر كبير على سياسة الحزب، حيث لاقت انتقادا كبيرا خاصة وأن أمينها هو نجل رئيس الجمهورية، وتعليقا على دور امانة السياسات في الحزب الوطني والهدف من تكوينها، صرح الدكتور محمد كمال، أمين التثقيف بالحزب الوطني، لبرنامج منتهى السياسة: أن هدف الأمانة انشاء كيان حزبي يفكر في طرح وصياغة سياسات عامة جديدة في ظل وجود المركوية التي تتسم بها الحكومة في مصر، والغرض هو مساعدة الوزراء في مختلف الوزارات من صحة وتعليم ونقل وغيرها، بهدف تخفيف العبء عن كل الوزراء، وطرح العديد من المشروعات التنموية والتطويرية لكل هذه الوزرارات.
وأشاد كمال بأمانة السياسات قائلا إن أمانة السياسات في الحزب برئاسة جمال مبارك تقوم بتحركات تنموية لم يقم بها أي حزب آخر في مصر، ومنها تنسيق الزيارت الى الاماكن النائية وبعض قرى الصعيد لحل المشاكل الصحية ومشكلة البطالة وتوفير فرص عمل للشباب.
اختيار رؤساء التحرير:
وفي إطار تغييرات رؤساء التحرير في الصحف القومية وتدخل أمانة السياسات في عملية الاختيار وانتقاء عناصر حزبية أكد محمد كمال أن عملية تغيير رؤساء تحرير المجلات والصحف المصرية لم تتم عن طريق امانة السياسات، وأضاف أن هناك عضوا واحدا فقط من بين سبعمائة- أعضاء أمانة السياسات- هو الذي تولى رئاسة التحرير في عملية التغيير الأخيرة، وهو رفعت رشاد رئيس تحرير مجلة اخر ساعة.
وحول ما يتعلق بالعمل التشريعي للحكومة والحزب وتعديل قانون الادارة المحلية والاحوال الشخصية وقانون الانتخابات، اكد محمد كمال لمنتهى السياسة انه لا يوجد تعديلات في قوانين الادارةالمحلية لانه امرا ليس في غايةة الصعوبة لتعديل قوانين وتشريعات ولكن هناك اتجاه بتطبيق اللامركزية في مجال التعليم والاسكان وغيرها من المجالات الخدمية والاجتماعية.
أزمة رواتب المدرسين:

وحول ربط مرتب المدرس الجامعي بالجودة أشار الدكتور جهاد عودة استاذ ورئيس قسم العلوم السياسية بجامعة حلون في برنامج مباشر من القاهرة، الي وجود فارق بين ضعف الرواتب وبين زيادات الجودة، موضحا ان هناك اتفاقا علي ضعف راتب الاستاذ الجامعي، وان هذه الاشكالية تكمن في الراتب الاساسي بدون اضافة الحوافز، فهو ضعيف، وهو الذي يبني علي اساسه المعاش والتامين، منتقدا ضعف الاعتمادات المالية المخصصة في الموازنة العامة للتعليم العالي واعضاء هيئة التدريس، مشيرا إلى أن معايير الجودة يتم ادخال اعتبارات محددة فيها، مضيفا أن الغموض يحيط بهذه الاعتبارات، وأن الجامعات تحتاج الي اعادة هيكلة من اجل تنفيذ نظام الجودة.
وقد تلقى برنامج مباشر من القاهرة اتصال هاتفي من مغاوري دياب رئيس نادي اعضاء هيئة التدريس بجامعة المنوفية حيث أبدى استحسانه لنظام الجوده وأن نظام الجودة يحقق طموحات اعضاء هيئة التدريس.
هذا وقد طالب احمد رفعت رئيس جامعة بني سويف السابق في مشاركة هاتفية مع برنامج مباشر، بفصل الجودة عن المرتب والتي يجب ان تعود الي رؤساء الجامعات من اجل تجنب حدوث المقايضة وخلاف بين الاساتذة بين مجيد وغير مجيد والمشاكل الاخري التي ستواجه الاساتذه الذين لا يحصلون علي الجودة.
وقد أبدى جهاد عوده، لمباشر من القاهرة،  مخاوفه من استخدام أزمة مشاكل كادر المعلمين من اجل خدمة اغراض سياسية كامتناع المدرسين عن العمل ومايماثله من خطا في التفكير، متهما جهات تحاول تصعيد المشكلة سياسيا بقصد احداث الاضطراب والتي قد تحدث هزة داخل الدولة داعيا اساتذه الجامعات الي الوصول الي سلوك يمنع من اتخاذ الطلبة كرهينة من اجل تحقيق اغراض معينة.

وقد أبدي أحمد رفعت، في اتصاله مع مباشر، رفضه لمحاولات الاضراب وتعطيل الدراسة من قبل اساتذه الجامعات، مبديا مخاوفه من ان تكون هذه الاضرابات هي ارهاصات العملية الديمقراطية، داعيا الي ضرورة ضبط هذه الافعال.
وعن اسباب الوقفات الاحتجاجية أوضح دياب انها كانت بسبب تأخر صرف الدفعة الثانية من مرتبات الجودة مطالبا بضرورة استقرار نظام الصرف في المرتبات.
نظام الانتخابات:
وأظهر محمد كمال الاختلاف داخل أمانة السياسات بشأن نظام الانتخابات مشيرا إلى وجود العديد من نواب الحزب الوطني يطالبون باستمرار النظام الفردي في الانتخابات حتى يتولي كل نائب مسئوليته امام دائرته وناخبيه، في حين يتبنى البعض الآخر نظام القائمة عند الترشيح للانتخابات، ويرى محمد كمال انه في النهاية تتجه معظم الاصوات داخل لجنة السياسات الى استمرار النظام الفردي لأنه يتيح الفرصة لزيادة مقاعد المستقلين.
وفي نهاية لقائه مع برنامج منتهى السياسة أكد محمد كمال على أن القانون المصري يرفض اقامة اية احزاب سياسية تقوم على اساس الدين للترشيح في الانتخابات، معللا ذلك بأن القضايا التي تطرح في البرلمان قضايا اجتماعية وسياسية واقتصادية وليست قضية الدين.
الفتنة الطائفية:

استهل الاعلامي عزت ابو عوف والاعلامي عمرو اديب برنامج القاهرة اليوم بالحديث عن اعمال العنف التي وقعت بين المسلمين والمسيحيين في محافظة الاسكندرية بسبب رغبة عدد من المسيحيين المتواجدبن في احد العقارات في طرد أحد المواطنين المسلمين من هذا العقار.
وتحدث برنامج البيت بيتك الذي يذاع على القناة الثانية المصرية عن المشاجرة موضحا أنها أسفرت عن مقتل أحد الشباب المسلمين، وأوضح اللواء عادل لبيب محافظ الاسكندرية للبيت بيتك ان هناك عددا من المواطنين المسلمين الغاضبين من جراء الحادث يبلغ عددهم حوالي 200 شخص قاموا بتكسير عدد من المحلات الصغيرة بالمنطقة وتم احتواء الموقف، وأضاف ان الاسرتين المسلمية والمسيحية جيران، وقد تشاجروا من قبل، وهذه المرة قام الجار القبطي بطعن جاره المسلم بسكين نقل على اثره الى المستشفى وتوفي بها بعد يوم واحد، مشيرا إلى أن هذا الحادث يحدث بين ابناء الملة الواحدة ولا يجب ان يثير قلالقل لانه لا علاقة له بالدين، وأوضح أنه تم القاء القبض على الجناة وعلى عدد من الشباب الغاضبين.
الاتجار بالأطفال:
تحدث برنامج البيت بيتك عن عمليات خطف الاطفال في مصر وبين مدى انتشارها في مصر، وقالت مشيرة خطاب وزيرة الاسرة والسكان: ان عمليات خطف الاطفال والاتجار بهم مستمرة في مصر، موكدة أنها قامت بالتعاون مع وزارتي الصحة والداخلية للقضاء على ذلك مع العمل على زيادة توعية المواطنين باهمية الاهتمام باطفالهم والمحافظة عليهم، مشيرة إلى دعوتها لإجراء تعديلات على قانون الطفل تضمن على المحافظة عليهم ورعايتهم، وفجرت الوزيرة قضية سوء معاملة الأطفال في المؤسسات وقالت: إنهم لا يعاملون معاملة جيدة في المؤسسات المختلفة، وان معظم الاطفال الموجودين في دور الايتام لديهم عائلات الا انهم غير قادرين على الانفاق عليهم ولذلك فانهم يودعونهم بها، وعن كيفية حل هذه المشكلة قالت الوزيرة: سنعمل على تقديم المساعدات لهذه الاسر لرعاية اطفالها بنتفسها وليتم تربيتها لهم بشكل افضل.
فوضى في المدارس المصرية:

في تقرير للقاهرة اليوم تم من خلاله الحديث عن شكاوى اولياء امور طلبة " مدرسة التربية الحديثة " لوجود بعض التجاوزات في المدرسة ، وحالة الغضب الشديد التي سيطرت على اولياء امور الطلاب والمدرسين بسبب الفوضى الموجودة في المدرسة ، ومطالبتهم بسرعة التدخل في حل الخلاف بين ملاك المدرسة وبين مديرة المدرسة.
وفي هذا السياق تحدث شريف عبدالعال رئيس مجلس امناء المدرسة للقاهرة اليوم موضحا ان الخلاف الاساسي كان بين مديرة المدرسة ومجموعة من ورثة هذه المدرسة حيث قاموا برفع قضية وتمكنوا من كسبها ، وان الورثة لديهم رغبة اكيدة في وجود نظام جديد في المدرسة يتم حسب رؤيتهم الشخصية.
واشار الفنان اسامة عباس في مكالمة مع البرنامج إلى ان احفاده في هذه المدرسة ، وان المشكلة مستمرة منذ فترة طويلة وحالة الاشتباكات متكررة، مضيفا انتظار أولياء الأمور لتدخل الحكومة ووزارة الداخلية لحماية الطلاب.
قضية الخيانة الزوجية:

وفي فقرة لبرنامج القاهرة اليوم استضاف الإعلامي عمرو أديب خلالها الفنانة رجاء الجداوي لمناقشة مدى قدرة الزوج على نسيان الماضي وفتح صفحة جديدة مع زوجته التي خانته في غيابه .

وأكدت رجاء الجداوي على انه لا يوجد اي مبرر ابدا يسمح للمراة بخيانة زوجها مع رجل اخر، حتى ولو كان الزوج مقصر في حقها ، وان هذه الزوجة لا يجب للزوج ان يسامحها على هذه الخيانة الكبرى. 

وتحدث الكابتن خالد الغندور لاعب نادي الزمالك السابق إلى القاهرة اليوم وأشار الى ان الزوجة تسامح الزوج على اخطائه لانها تسمح له بخيانتها ولكن بشرط الا يتزوج عليها امراة اخرى عليها ، ولكن المراة الخائنة لا يجب العفو عنها.
ومن خلال المداخلات الهاتفية للمشاهدين انقسمت الاراء بين مؤيدين ومعارضين حيث اشار عدد من المواطنين الى ضرورة ان يسامح الزوج زوجته حفاظا على كيان الاسرة والابناء ، وان تعترف الزوجة بخطئها وانها ارتكبت جريمة كبرى ، بينما اكد اخرون على استحالة استمرار هذه العلاقة الزوجية ، لان من يخون مرة بامكانه ان يخون مرات كثيرة بعد ذلك .    

علاقة الآباء بالأبناء:

وقد أعد برنامج البيت بيتك فقرة عن علاقة الآباء بالأنباء، فعرض تقريرا عن اراء الشارع المصري في العلاقة بين الاباء والابناء. وتحدثت سارة ابوزيد، طالبة بكلية الاداب للبرنامج محددة مشكلة الشباب في التعامل مع اسرهم هو شعورهم برغبة اهلهم في السيطرة عليهم وتحديد مستقبلهم وعدم إتاحة الفرصة لهم للتعبير عن انفسهم ورغباتهم
وأشاد أحمد زيدان، طالب بكلية الطب في البيت بيتك، بوالديه اللذين ساعداه كثيرا للوصول الى المستوى الذي عليه الان، الا ان نجاحه يحتاج الى إصرار منه على اثبات ذاته، وأضاف أن هناك اختلافا كبيرا بين الجيل الحالي والجيل القديم خاصة مع التغير الكبير الذي حدث في المجتمع.
وقد تلقى البرنامج عددا من المداخلات الهاتفية حول ذلك الموضوع حيث اكد عدد من الشباب ان الاباء لا يثقون بهم وبقدرتهم على التصرف وانهم يتحكمون بهم.
وعلى جانب آخر اتهم بعض الآباء في برنامج البيت بيتك أيضا الجيل الجديد بانه متسرع في اتحاذ القرارت ويفتقد الخبرة اللازمة في الحياة، وان هناك اختلافا دائما في وجهات النظر بين الآباء والابناء نتيجة تغير الجيل.
نشاط مجلس الشعب:
وقد نوه برنامج البيت بيتك بموافقة لجنة الاقتراحات والشكاوى بمجلس الشعب على مشروع قانون يقضي بتنفيذ حكومة الاعدام على المغتصبين علنا، والذي اقترحه النائب خليل قويطة، وأضاف البرنامج أن وزارة العدل ترفض الاقتراح.
وفي سياق آخر حذر الدكتور احمد فتحي سرور النواب من العبث بلوحات سياراتهم ووضع علامات تدل على البرلمان عليها، وهو الامر الذي ينطبق على سيارات موظفي وزارة العدل والنواب البرلمانيين، ملوحًا بأن ذلك لن يعفيهم من المخالفات المرورية.
القضية الفلسطينية:

في ظل صعود حكومة اليمين في إسرائيل بزعامة عهد بنيامين نتنياهو والحكومة اليمينية المتطرفة، أكد الدكتور محمد كمال أمين التثقيف والتدريب بالحزب الوطني لبرنامج منتهى السياسة أن نتنياهو يحاول ويختلق أمور تعمل على تجميد عملية السلام مع الفلسطينين ويتجنب كذلك اتخاذ قرار يساعد عملية السلام في المنطقة.
احمد ماهر وزير الخارجية السابق ان الحكومات الاسرائيلية المتعاقبة متشابهة نوعا ما وانهم لا يعترفون بحقوق الفلسطينيين ولا يرغبون في اعطائهم حقوقهم ولا الانسحاب من اراضيهم ولا اقامة دولتهم، وان الحكومة الحالية هي حكومة سيئة للغاية عن غيرها الا ان ذلك قد يكون ايجابيا من ناحية جعل العالم يتعاطف بشكل اكبر مع القضية الفلسطينية خاصة في ظل الدعم الامريكي لاسرائيل
- وانتقد أحمد ماهر وزير الخارجية السابق ببرنامج البيت بيتك الحكومات الاسرائيلية المتعاقبة، واصفا إياها بالمتشابهة نوعا ما، وأضاف انهم لا يعترفون بحقوق الفلسطينيين ولا يرغبون في اعطائهم حقوقهم ولا الانسحاب من اراضيهم ولا اقامة دولتهم، وان الحكومة الحالية هي حكومة سيئة للغاية عن غيرها الا ان ذلك قد يكون ايجابيا من ناحية جعل العالم يتعاطف بشكل اكبر مع القضية الفلسطينية خاصة في ظل الدعم الامريكي لاسرائيل، مؤكدا على أهمية الدور المصري في عملية التفاوض وأن قطع العلاقات مع إسرائيل معناه توقف المفاوضات، وأضاف أن فرصتنا مع الحكومة الحالية هي كسب تاييد الراي العام الدولي خاصة في ظل هذه الحكومة المتشددة، وشدد على أهمية التعامل معها بحذر.
ويرى الدكتور أحمد عكاشة استاذ الطب النفسي، حسب برنامج البيت بيتك، أن حكومة نتنياهو هي أسوأ من اي حكومة سابقة في اسرائيل، محللا الشخصية اليهودية بأنها شخصية متطرفة، قائلا: ان لدى الإسرائيليين عددا من الافكار السياسية والدينية تجعلهم يتصرفون من منطلق أنهم شعب الله المختار وانه لا يمكن ان يتم هزيمتهم، ويتخذون موقفا معاديا من الغير خاصة العرب، وأضاف ان بعضهم يظهر هذه الصفات في العلن وبعضهم يخفيها وهو الامر الذي يجعلك تستشعر وجود اختلاف بينهم الا انهم في الحقيقة متفقون على مبدا واحد لا يحيدون عنه، وأضاف ان شخصية ليبرمان هي احدى الشخصيات المتطرفة الواضحة.
وحول الزيارة التي قام بها الرئيس الفلسطيني محمود عباس للعراق حيث أوضح الكاتب السياسي عبدالكريم العلوجي لبرنامج مباشر من القاهرة، أن هذه الزيارة زيارة بروتوكولية اكثر منها سياسية، وليس لها تاثير علي القضية الفلسطينية سواء سياسيا او اقتصاديا.
الدعوة من أجل السلام:

تضمن برنامج العاشرة مساء تقريرا عن وقوف اكثر من الف طفل من 53 دولة مختلفة حول الهرم من اجل الدعوة الى السلام، حيث اعرب المشاركون فى الحدث عن سعادتهم وانهم يتمنون ان يسود السلام العالم اجمع.
العلاقات المصرية الأمريكية:

بعد أن أثارت زيارة السيد جمال مبارك صخبا إعلاميا واسعا، وتساؤلات حول فحوى هذه الزيارة، وهل هدفت إلى التمهيد للتوريث أو كان لها أهداف أخرى، فكان لبرنامج منتهى السياسة على قناة المحور لقاء مع الدكتور محمد كمال استاذ العلوم السياسية وامين التثقيف والتدريب بالحزب الوطني، حيث أشار محمد كمال إلى ان هذه الزيارات بدات بشكل مكثف بعد تولي باراك اوباما الادارة الامريكية، وجاءت بتكليف من وزارة الخارجية المصرية لبعض الوفود البرلمانية ومنظمات المجتمع المدني لاجراء حوارات مع اعضاء الكونجروس وممثلي المجتمع المدني ومراكز الابحاث المختلفة للتعرف على السياسة الخارجية وتوجهات الولايات خاصة بعد تولي باراك اوباما الحكم وتوضيح السياسات العامة لمصر فيما يتعلق بقضايا الاصلاح السياسي داخل مصر، إضافة إلى توطيد العلاقات الثنائية بين البلدين، مضيفا أن الولايات المتحدة تنتهج سياسية جديدة تختلف عن سياسة جورج بوش السابقة التي قطعت العلاقات مع معظم دول العالم، ومع بعض حلفاء امريكا كذلك، مشيدا بالسياسة التي جاء بها اوباما ليغير صورة الولايات المتحدة في العالم حيث اعتماد لغة الحوار بدلا من العنف واستخدام القوة العسكرية. وانتقد كمال السياسة سياسة بوش الابن قائلا: ان الادارة الاميريكة السابقة في عهد جورج بوش ورطت الولايات المتحدة وتسببت في احداث العديد من الازمات السياسية والاقتصادية، وهذا بسبب التفاف المحافظين الجدد حول بوش والتأثير عليه في وقت كان يجهل فيه بوش كيفية التعامل مع السياسة الخارجية.
وقد أكد محمد كمال على ان هذه الزيارة كانت غير معتمة كما يدعي البعض لان معظم اللقاءات كانت مع مراكز الابحاث لحل القضايا المختلفة واصدر الحزب بعد هذه الزيارة بيانات صحفية ونشر فيها كل ما يتعلق بهذه الزيارة.

وحول موقف الإدارة المصرية من المفكر والاديب سعدالدين ابراهيم خاصة بعد أن قدم مذكرة الى الولايات لمحاكمة الرئيس المصري حسني مبارك وبعض حكام العرب، أضاف كمال بأن هذا السؤال سئل للوفد المصري فكان الرد ان سعدالدين ابراهيم له حق العودة الى مصر مثل اي مواطن ولا توجد اية مواقف سياسية ضده، وكل فرد له حق التعبير ولكن لا يجوز لاي مواطن مصري ان يقلب السياسات الخارجية الامريكية على مصر ويطلب التدخل الامريكي لحل القضايا والشؤون الداخلية لمصر.
قمة حلف الناتو بفرنسا
عرض برنامج المشهد الذي تبثه قناة النيل للأخبار تقرير مصورا عن قمة حلف الناتو الذي تستضيفه فرنسا، حيث ركز البرنامج على موافقة تركيا على اختيار رئيس الوزراء الدنماركي اندرس فوغ امينا عاما جديدا لحلف الناتو الذي كانت قد احتجت على تعيينه لموقفه من الرسوم المسيئة للرسول، وذلك بعد ان حصلت على ضمانات من الرئيس الامريكي باراك اوباما ومواجهتها لضغوطا متعلقة بمفاوضات عضويتها فى الاتحاد الاوربي.

وقد أكد الخبير الاستراتيجي والعسكري ابراهيم شكيب لبرنامج المشهد أن تركيا تسعى الى الانضمام للاتحاد الاوربي ومستعدة للتنازل عن موضوعات معينة فى سبيل الوصول الى هذا الهدف.
ونوه البرنامج بأن الحلف كان واضحا بشأن موقفه من روسيا حيث أراد تطمينها من حلف الناتو، فقال: إن القادة سارعوا الى الاعلان عن تغيير اهداف الحلف، كما رفضوا انضمام اوكرانيا للحلف كخطوة لإبداء حسن النوايا.
وفي الوقت نفسه نقل تقرير البرنامج إندلاع العديد من المظاهرات على هامش اعمال القمة ووقوع العديد من الاشتباكات بين قوي اليسار والمعادين للحلف وقوات الشرطة فى فرنسا.
وقد تحدث الخبير الاستراتيجي والعسكري ابراهيم شكيب لبرنامج المشهد عن خلفية تأسيس الحزب حيث أرجعه إلى نتيجة تعاظم دور الاتحاد السوفيتي وتفوقه على الجيش الالماني ومطالبة الحلفاء الولايات المتحدة بتكوين حلف دفاعي فى مواجهة الاتحاد السوفيتي تحت المظلة النووية الامريكية فتم الاتفاق على إنشائه عام 1949، مضيفا أن عدد اعضائه كان 12 دولة اوروبية بالاضافة الى كندا والولايات المتحدة، وفي المقابل قام الاتحاد السوفيتي بتفجير اول قنبلة نووية بعد تكوين حلف الناتو، وفي نفس شكل حلف وارسو فى مقابل الناتو حيث تشكل من الاتحاد السوفيتي و8 دول من اوروبا الشرقية نتيجة دور الاتحاد فى تحرير هذه الدول من المانيا اثناء الحرب العالمية الثانية، وظل قائما حتى انهيار الاتحاد السوفيتي.
وحول استيراتيجية الحلف تحدث شكيب قائلا: قام الناتو على اساس عسكرى، حيث قامت الولايات المتحدة ببناء قواعد عسكرية فى بعض الدول الاوربية التي تمتلك اسلحة نووية وذلك لتوفير الحماية لهذه الدول، ويصل عدده الى 19، مضيفا أنه مع انهيار الاتحاد السوفيتي انتهي دور الولايات المتحدة وعقدت قمة روما عام 1991 وتغيرت اهداف الحلف.
وشدد على أن نشر الدرع الصاروخي للولايات المتحدة فى اوروبا الشرقية ليس له علاقة بالتهديد الايراني، بل لرغبة الادارة الامريكية السابقة فى ان ترفع من سقف مصداقيتها عالميا، مع أنه مؤثر على الاطلاق من وجهة النظر التقنية، أما إقامة الدرع الصاروخي فى بولندا والتشيك فهو للتصدي للصواريخ التى تنطلق من روسيا ولإطلاق صواريخ مضادة لروسيا بالدرجة الاولى، وهو ما جعل روسيا تشعر باستهداف امنها القومي واعلان رئيس الوزراء الروسي بوتين ان الدرع الصاروخي يستهدف روسيا وتخوف البعض من اندلاع حرب باردة جديدة.
القضية الأفغانية:

نقل تقرير مصور لبرنامج المشهد، أكد فيه المشاركون بقمة حلف الناتو تأييدهم لاستراتجية أوباما الجديدة فى افغانستان، ناقلا قول المستشارة الالمانية أنجيلا ميركل: ان الاستراتيجية الامريكية جيدة وتمثل المستقبل الذى يرغب الجميع فيه والرغبة فى ان تقوم افغانستان بمساعدة نفسها فى الدفاع عن نفسها، في حين أبدى الرئيس الفرنسي ساركوزي تحفظه بشأن إرسال جنود فرنسيين إلى أفغانستان  مكتفيا بإرسال حوالى 150 عنصرا من القوات المسلحة لتدريب الشرطة الافغانية وعدم الرغبة فى ارسال المزيد من القوات، كما أبدى أمله فى تحقيق الاستقرار فى البلاد والعمل مع الولايات المتحدة بشان الاوضاع فى افغانستان، هذا وقد اكد باراك أوباما على ان الصراع فى أفغانستان إنما هو ضد القاعدة التى تسعى لمهاجمة الولايات المتحدة وحلفائها.
وقد أكد إبراهيم شكيب لبرنامج المشهد على تعثر القوات الأمريكية في العراق وأفغانستان، فقال: إن الولايات المتحدة استطاعت ان تخوض حربين فى وقت واحد فى العراق وافغانستان والاستيلاء على بغداد فى محيط اقليمي واحد ومع ذلك فإنه مع مرور الوقت اصبح واضحًا تعثر القوات الامريكية فى الدولتين نتيجة المقاومة فى العراق وأفغانستان وتحمل الولايات المتحدة خسائر وصلت الى 4 الاف قتيل و26 الف مصاب ومعوق فى صفوف الجنود الامريكيين واستعادة طالبان لقدراتها والقيام بحرب عصابات ضد القوات الامريكية فى افغانستان.
قمة العشرين:

حول تداعيات قمة العشرين على الاقتصاد العالمي كان ضمن فقرات برنامج مباشر من القاهرة تقرير مصور حول عقد المؤتمر الاقتصادي لقمة العشرين بلندن والذي تم الاتفاق فيه علي معالجة الازمة المالية العالمية واتخاذ اجراءات رقابية صارمة علي اداء المؤسسات المالية في العالم وتعزيز دور صندوق النقد الدولي من اجل تنشيط حركة التجارة الدولية ومساعدة بنوك التنمية في العالم.
وقد أوضحت الدكتورة يمن الحماقي وكيل اللجنة الاقتصادية بمجلس الشوري، لبرنامج مباشر من القاهرة، ان هذا المؤتمر قام بتحديد العناوين الرئيسية التي يجب العمل من خلالها من اجل حل الازمة المالية، مضيفة أن القمة حددت النقاط الاساسية لعملية اصلاح النظام المالي العالمي حيث تم الاتفاق علي إعادة النظر في المؤسسات التي تحدد الجدارة الائتمانية واعادة معايير المحاسبة الدولية بحيث انه لن يسمح لبنوك الاستثمار بالتوسع في قيم نقدية مقابل قيم عينية صغيرة، كما أكدت القمة علي ضرورة تشجيع حرية التجارة.
وحول تاثر الدول العربية بالازمة المالية العالمية اوضحت حماقي لمباشر ان هذا التاثير لم يكن بدرجة كبيرة بالمقارنة مع الدول الاوروبية مبينة ان هذا التاثر ظهر في انهيار البورصة. واشارت الي تقديم المؤتمر الدعم المالي لصندوق النقد الدولي والبنك الدولي ومنظمة التجارة العالمية فالصندوق يهدف الي تقديم الدعم للدول المتضررة من الازمة والدول النامية ودول اوروبا الشرقية.
موضحة أن القوة الصينية لم تتاثر بها بشكل قوي، بل انها اصبحت اقوي مما كانت عليه قبل الازمة، وذلك لسيطرة الحزب الشيوعي علي مجريات الامور، مشيرة إلى ان هناك اتفاقا بين روسيا والصين يقضي بضرورة طرح عملة بديلة عن الدولار وحقوق السحب الخاصة المكونة من سلة من العملات.
معتقل جوانتنامو:
تحدث محمد المنشاوي مدير مكتب الشرق فى امريكا لبرنامج العاشرة مساء عن انه قام بزيارة معتقل جوانتنامو لعمل تغطية خاصة عن المعتقل، مؤكدا أن الوضع تحسن بشكل كبير فى المعتقل بسبب الانتقادات الموجهة الى الحكومة الامريكية لسوء الأوضاع داخل المعتقل، مشيرا إلى أن اكثر المعتقلات تشددا فى جوانتنامو هو المعتقل رقم 5 ، وموضحا ان السلطات منعته من تصوير كل ما يتعلق بالقاعدة العسكرية الموجودة فى المعتقل.
