الخلاصة:
تناولت البرامج التليفزيونية في التليفزيون المصري اليوم العديد من القضايا ذات الطابع المحلي والعربي والدولي حيث حاز خبر إلغاء القضاء الإداري ترخيص مجلة ابداع اهتمام البرامج، علاوة على بيع رجل الأعمال نجيب سارويرس أسهم شركة موبينيل الى احد الشركات الفرنسية كانت منذ تشغيل شركة المحمول الثالثة في مصر، وانه فكر مع شركائه في موبينيل في اهمية تطوير الشبكة الخاصة بهم لاستيعاب اعداد اعلى للحصول على اكبر عدد من المشتركين، مضيفا أنه اختلف مع شركائه لأنه كان يرغب في زيادة ميزانية الشركة وتطويرها لكن الشركاء الاجانب رفضوا متهما الشركاء الأجانب بنظرتهم الاستعمارية، وعلى جانب آخر كذب السياسي أيمن نور زعيم حزب الغد، في برنامج 90 دقيقة خبر طلاقه من زوجته جميلة اسماعيل، مؤكدا أنه لم ينفصل عنها، وأبدى اندهاشه لتوقيت نشر الخبر الذي يتزامن مع ذكرى اضراب 6 ابريل، فيديو لحفل راقص قام بتصويره احد المواطنين داخل فناء إحدى المدارس لطلاب وطالبات التجريبية بمدينة نصر. وعلقت والدة احدى الطالبات.
في حين جاء الشأن العربي متسقا مع أهم القضايا  المطروحة على الساحة حيث اهتمام بالانتخابات الرئاسية في الجزائر في التاسع من ابريل الجاري، ويخوضها  الرئيس الحالى عبدالعزيز بوتفليقة بصفته مرشحًا مستقلا، والامين العام لحزب العمال وموسى تواتي رئيس الجبهة الوطنية الجزائرية، ومحمد جهيد يونسي الامين العام لحركة الاصلاح الوطنى، والمرشح المستقل محند سعيد، وفوزي رباعين رئيس حزب عهد، في حين قضت محكمة التمييزة العامة العرقية بتخفيف الحكم على الصحفي العراقي منتظر الزيدي من السجن 3 سنوات الى سنة واحدة، بتهمة الاعتداء على رئيس دولة أثناء زيارة رسمية، وحديث عن قيام الطائرات إسرائيلية بضرب قافلة شاحنات محملة بالاسلحة ، وسط تصريحات بانها كانت متجهة الى الحدود المصرية تمهيدا لدخولها الى قطاع غزة، ووقوع القصف في منطقة صحراوية بالقرب من " جبل الشعنون " ، واعلان اسرائيل مؤخرا مسؤوليتها عن القصف ووجود تاييد امريكي لها.
وكان الاهتمام بالقضايا ذات الطابع الدولي أيضا في البرامج حيث برزت زيارة الرئيس الامريكي باراك اوباما لتركيا فى اطار جهوده لاصلاح العلاقات بين امريكا والعالم الاسلامي وتوثيق العلاقات بين واشنطن وانقرة، وقيامه بزيارة الاماكن التاريخية فى تركيا، فى مقدمتها مسجد اياصوفيا والجامع الازرق، ودعوته لضرورة انضمام تركيا الى الاتحاد الاوربي، بالإضافة إلى مبادرة الرئيس الامريكي باراك اوباما بإخلاء العالم من السلاح النووي حيث اشار الي ان امريكا تتحمل المسؤلية الاخلاقية للسعي نحو تحقيق عالم خالي من السلاح النووي اذا انها الدولة الوحيدة التي استخدمت السلاح النووي في الحرب كاشفا عن خطوات المبادرة ، وحلقة خاصة حول زيارة السادات للقدس مفندا اسباب الزيارة وتداعياتها، في البداية أوضح السفير عبدالرؤوف الزيدي عضو وفد المباحثات مع اسرائيل للبرنامج ان عام 1977 شهد قبل زيارة الرئيس السادت الي القدس جهودا دولية محمومة لعقد مؤتمر دولي للسلام في جنيف مشيرا الي ان اسرائيل عرقلة الامر...
وكان برنامج اختراق وقضية ساخنة له اهتمام بقضايا خاصة مثل زيارة أوباما لتركيا وزيارة السادات للقدس، في حين اهتمت البرامج الأخرى باهتمامات الشأن العام الداخلي والخارجي..
أهم القضايا التي عرضتها برامج التليفزيون المصري:

أزمة أتوبيسات النقل العام:
أشار الإعلامي أحمد المسلماني في برنامجه الطبعة الأولى إلى تساؤل صحيفة الجمهورية هل يختفي أتوبيس النقل العام، حيث قال: إن الشعب المصري يعاني اشد المعاناة من اتوبيسات النقل العام من حيث اعطاله وارتفاع سعره وانتظاره لمدة ساعات بالاضافة الى الازدحام الذي قد يؤدي الى حدوث المخاطر نتيجة تهالك هذه الأتوبيسات، والتي قد تستمر لمدة اشهر داخل الجراجات حتى يتم تصليحها.
رفض هيئة سوق المال بيع أسهم شركة موبينيل:
أشار هاني توفيق رئيس الاتحاد العربي للاستثمار المباشر وخبير الاوراق المالية لبرنامج الحياة اليوم الى ان خدمة موبينيل مستمرة كما هي وليس للمشتركين اي دخل فيها ولا يوجد تغيير في ادارة الشركة الا ان هيكلها فقط هو الذي سيتغير، مؤكدا على ان العدالة والمساواة بين كل المساهمين بشركة موبينيل يعد هدف هيئة سوق المال والتى عليه قامت برفض عرض شركة فرانس تيليكوم لشراء اسهم موبينيل.
وقد أوضح حسام صالح خبير الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات للحياة اليوم أن شركة فرانس تيليكوم كانت لها من الاساس اسهم في الشركة المساهمة للاتصالات الا انها لم تكن تتجاوز نسبة 51 % ولكن الان حدث العكس واصبحت تملك اكثر من 51 % وهذا ما خلق المشكلة.
وقد أكد ممدوح الولي مساعد رئيس تحرير الاهرام للشئون الاقتصادية لبرنامج العاشرة مساء على وجود خلافات منذ فترة طويلة بين شركتي اوراسكوم تيليكوم وفرانس تيليكوم حول من الاحق فى شراء اسهم الاخر فى شركة موبينيل للتيلفون المحمول، مضيفا أن لجنة تحكيم دولية حكمت لمصلحة شركة فرانس تيليكوم بشراء حصة اوراسكوم تيليكوم فى الشركة بمبلغ 9 مليارات جنيه، ويري الولي ان الصفقة رابحة على المستوي المالي لشركة اوراسكوم.
واشارة الإعلامي عمرو أديب في برنامج القاهرة اليوم الى أن السعر الذي قررت فرانس تيليكوم ان تشتري به أسهم اوراسكوم لا ترغب في دفعه لباقي الاشخاص الاخرين، مضيفا أن تصريحات هيئة سوق المال بان هذا الوضع يعطي ميزات للاغلبية، وانه لا يوجد مراعاة للاقلية الموجودة، واضاف اديب انه بذلك يجب على فرانس تيليكوم ان تدفع اموالا باهظة اضافية لكي تتمكن من الحصول على موبينيل.
وعبر الهاتف تحدث هاني توفيق الخبير الاقتصادي، حيث أوضح ان كلا من شركتي فرانس تيليكوم واوراسكوم تيليكوم لديه ما يقرب من 35% من اسهم الشركة المصرية لخدمات التليفون المحمول، واضاف ان هناك معوقات ادارية تم من خلالها اصدار حكم لفرانس تيليكوم بالحصول على 51%، مشيدا بقرار هيئة سوق المال بالتدخل والاعتراض على هذه الصفقة، بأنه قرار إيجابي وقانوني حيث من الممنوع الحصول على سهمين بسعر مختلف.
وفي نفس السياق أوضح خالد سري صيام نائب رئيس هيئة سوق المال لبرنامج القاهرة اليوم ان الحكم الذي صدر في هذه القضية يلزم طرف بان يبيع لطرف اخر اسهمه بسعر معين، وانه ليس هناك اعتراض على حكم التحكيم ذاته إنما الاعتراض على بيع السهم الواحد بسعرين في نفس الوقت.
وقد استضاف برنامج البيت بيتك رجل الأعمال المهندس نجيب ساويرس للاستفسار عن هذا الموضوع فقال: ان تفكيره في بيع شركة موبينيل الى احد الشركات الفرنسية كانت منذ تشغيل شركة المحمول الثالثة في مصر، وانه فكر مع شركائه في موبينيل في اهمية تطوير الشبكة الخاصة بهم لاستيعاب اعداد اعلى للحصول على اكبر عدد من المشتركين، مضيفا أنه اختلف مع شركائه لأنه كان يرغب في زيادة ميزانية الشركة وتطويرها لكن الشركاء الاجانب رفضوا. متهما الشركاء الأجانب بنظرتهم الاستعمارية حيث ما زالوا يرون رأيهم فقط هو الصواب، وأنه لجأ للتحكيم لمنع المنافسة بينه وبين هؤلاء الشركاء في أسواق أخرى، وأضاف وافق على قرار التحكيم، وان هيئة سوق المال لم توقف عملية البيع الا انها اهتمت بالحفاظ على حقوق صغار المساهمين في الشركة، وأوجبت أن يتم الشراء منهم بنفس السعر الا انهم رفضوا ذلك، وأضاف حكم لجنة التحكيم ملزم له ولشركائه ولا يسقط الا بموافقة الجميع على ذلك، وانه لا يرغب في بيع حصته بالشركة ويرغب في الاستمرار بها، وأضاف أنه في حال تازم الامور، فانه سينتظر طرح الرخصة الرابعة وسيسعى للحصول عليها.
وفي رد على سؤال من الدكتور حسام بدراوي رئيس لجنة التعليم بالحزب الوطني عن المسئولية الاجتماعية للقطاع الخاص حيث يقول ساويرس انه مؤسسة عائلته تعمل على تمويل الجمعيات العاملة في مجال تشغيل الشباب وتوفير فرص العمل، كما انهم يقدمون عدد من المنح الدراسية للطلاب والباحثين للدراسة بالخارج ولكن بشروط قبوله في الجامعة الاجنبية والعودة الى مصر بعد انهاء الدراسة.
وفي رد على سؤال الدكتور عبدالعزيز حجازي رئيس الاتحاد العام للجمعيات والمؤسسات الاهلية حول المساهمة في الجمعيات الاهلية والاهتمام بالعمل المجتمعي حيث يقول انه يقدم قروض للمشروعات الصغيرة وقام باقراض نحو 40 الف شخص وان نسبة السداد 97%، ويرى ان الشارع المصري به كثير من العشوائية ويحتاج الى اعادة تنظيم.
القضاء الإداري يحكم بإلغاء ترخيص مجلة "إبداع":

وتعليقا على خبر إلغاء القضاء الإداري ترخيص، اوضح وحيد عبدالمجيد نائب رئيس الهيئة العامة للكتاب للحياة اليوم أن حكم القضاء الاداري بالغاء ترخيص مجلة ابداع ما هو الا حكم اول درجة ومازال هناك طعن موضحا ان مصر لديها عدة ثغرات في الاجراءات القانونية والقانون الاداري تتيح لرفع دعوات في غير محلها.
ويرى برنامج البيت بيتك أن مثل هذه القضايا تعد احد قضايا الحسبة التي لا يجب ان يكون لها وجود في نظام قانوني حديث.
متابعة قضية الأدوية المغشوشة بالسوق المصري:

في متابعة من برنامج البيت بيتك حول قضية ضبط مصنع لانتاج مستحضرات تجميل مغشوشة بالعمرانية، حيث عرض تقريرا عن واقعة الضبط، حيث تم خلالها ضبط 15 طن من مستحضرات التجميل لدى المصنع الموجود في احد الشقق بالعمرانية، ويقول عبدالله بدوي مدير مديرية التموين بالجيزة انهم تمكنوا ن ضبط المصنع خلال احد حملات التفتيش وضبط كميات من المواد المستخدمة مجهولة المصدر والغير مطابقة للمواصفات وتم التحفظ عليها والقبض على عدد من المتهمين من العاملين بالمصنع وإحالة المسئولين عنه للتحقيق.
شئون تعليمية:
تلقي برنامج 90 دقيقة فيديو لحفل راقص قام بتصويره احد المواطنين داخل فناء إحدى المدارس لطلاب وطالبات التجريبية بمدينة نصر. وعلقت والدة احدى الطالبات على ذلك بأن المدرسة بها تسيب كبير، وعدم اهتمام بالطلاب او الحرص على مستقبلهم، وأن الفيديو الراقص الذي تم عرضه كان خلال اليوم الدراسي، متهمة ادارة المدرسة بأنها لا تقوم بأي دور رقابي او تربوي على الطلاب.
وقد نفت سهير الليثي مديرة مدرسة عباس العقاد التجريبية أن الفيديو الذي تم عرضه ليس لمدرستها وان مدرستها ذات سمعة طيبة، وعلقت على ما قالته والدة احدى الطالبات بأنه غير صحيح وأنها مستعدة لمقابلتها ومواجهتها.
وعلى جانب آخر حكت نازك الشربيني مدير ادارة التعليم الثانوي بالدقهلية مأساتها في وزارة التربية والتعليم، حيث أوضحت حقيقة ما شهدته من واقعة ضرب معلم لتلاميذه، مشيرة الى انها تعرضت للاذي نتيجة اعتراضها على ضرب المعلم للتلاميذ ونقلها من الادارة التعليمية.
وردا على ذلك أكد دسوقي سلامة وكيل وزارة التربية والتعليم أن المدرسين لم يتعمدوا ارتكاب المخالفات، وسيتم التحقيق بشكل مباشر وسيتم اتخاذ القرارات الرادعة والتى تتناسب حجم المشكلة. متهما المديرة بأنها لم تتبع التعليمات وتتخطي الروتين، علاوة على عدم الالتزام بالقواعد والقوانين.
مشكلات الصرف الصحي:

عرض تقرير لبرنامج 90 دقيقة تعرض أحد العقارات للسقوط بمنطقة فيصل نتيجة مشكلات الصرف الصحي وانتشار مياهه حول هذه العقارات مما يهددها بالسقوط، كما أدى إلى حدوث هبوط أرضي لبعضها.
وفي سياق آخر عرض تقرير مصور لبرنامج الحياة اليم يتحدث عن مزارع سمكية مجهولة الهوية تعيش على نحو 3 الاف فدان في مدينة العاشر من رمضان تتغذى على مواد الصرف الصناعي والصحي مما يجعلها ضارة بالمواطنين.

وصرح الدكتور ماجد جورج وزير الدولة لشئون البيئة بأن الوزارة ستتعامل مع المسؤولين وتحولهم الى النائب العام خاصة بعد ما اثبتت التحاليل أن هذه الأسماك تحتوى على مواد سامة من الرصاص تصيب المواطنين بالفشل الكلوى، كما أن الماشية تتغذى على نفس المحاصيل، ولا تقل خطورة عن الأسماك.
وقد أكد عادل محمد ابراهيم استاذ الرقابة الصحية على الاسماك واللحوم على أن المشكلة خطيرة، موضحًا أنها صورة محلية للازمة العاليمة التى جاءت على شكل هروب عدد من الاسماك من فيتنام.
وفي سياق آخر أكد احمد حسين رئيس حي مصر القديمة  لبرنامج الحياة اليوم أن الصرف الصحي يهدد عزبة خيرالله بالانهيار، والسكان يرفضون المغادرة، في حين ان المساكن الجديدة المطلوب نقلهم إليها لها مميزات ومستوى فخم وجيد ويعد نقلة حضارية.
خبر طلاق أيمن نور من زوجته:
كذب السياسي أيمن نور زعيم حزب الغد، في برنامج 90 دقيقة خبر طلاقه من زوجته جميلة اسماعيل، مؤكدا أنه لم ينفصل عنها، وأبدى اندهاشه لتوقيت نشر الخبر الذي يتزامن مع ذكرى اضراب 6 ابريل، مضيفا أن الصحيفة لم تراجعه في الخبر للاستفسار عن حقيقته، وقال: إن زوجته دعمته ووقفت الى جانبه خلال المحن والازمات التي مرت به، عازيا المشكلات التي بينه وبين زوجته أنها لا تختلف عن مشكلات اي بيت مصري آخر سرعان ما تنتهي، انه لم يكن ليفكر في ان يطلق زوجته لانها تمثل له كل شيء في حياته. معللا اشاعة الطلاق في هذا التوقيت، بأنها كانت للتشويش على إحياء ذكرى 6 ابريل وللتاثير على المشاركة به. وقال إنه لن يرفع دعوى قضائية ضد المصري اليوم التي نشرت الخبر لأنه ضد حبس الصحفيين، مضيفا أنه بعث تكذيبا للخبر ويأمل أن تنشره الصحيفة.
وقالت الاعلامية بثينة كامل للبرنامج انها على علاقة وثيقة مع الدكتور ايمن نور وزوجته والتي عانت كثيرا خلال فترة حبس زوجها وقامت بجهود كبيرة لاجله وانها تحتاج فقط الى فترة لاستعادة نفسها.
في حين استهلت منى الشاذلي مقدمة برنامج العاشرة مساء الحلقة بالحديث عن أن هناك مصدرا موثوقا منه نقل عن جميلة اسماعيل تاكيدها على صحة طلاقها من ايمن نور، وأنها تستعجب من إصراره على الانكار.
إحباط أكبر محاولة تهريب للآثار منذ عشر سنوات:
استعرض برنامج العاشرة مساء فيديو مصور للاثار التى نجحت هيئة الجمارك بميناء دمياط فى ضبطها خلال محاولة تهريبها الى الخارج، وذلك فى اطار اكبر عملية تهريب اثار منذ عشر سنوات.
اغلاق صحيفة البديل بسبب الازمة المالية:
نقل برنامج 90 دقيقة خبرا مفاده إغلاق صحيفة البديل بسبب الازمة المالية العالمية، وقال خالد البلشي رئيس تحرير صحيفة البديل للبرنامج: ان العدد اليومي للصحيفة سيتوقف الا أنهم سيقومون بإصدار عدد اسبوعي ابتداء من شهر مايو القادم، وذلك بسبب الازمة المالية العالمية التي أثرت على ممولي الصحيفة.
وقال البليشي لبرنامج الحياة اليوم: إن الصحفيين عبر البديل حتى الان لم يحدث لهم رد فعل لان الخبر كان سريعا.
الرقابة الإدارية تعترض على تعيين وزير الزراعة لقريبه:

نقل برنامج الطبعة الأولى عن صحيفة الدستور اعتراض هيئة الرقابة الإدارية على وجود مدحت المليجي رئيس هيئة تصدير واتحاد الحاصلات البستانية بوزراة الزراعة، معللة ذلك بأن المليجي قريب الصلة من امين اباظة وزير الزراعة وكل علاقته بالزراعة انه كان يعمل في شركة الوزير الخاصة. وقال أحمد المسلماني: ان مدحت المليجي لا يستحق مثل هذا المنصب لوجود العديد من العلماء والخبراء في الوزراة أولى منه بالتعيين في هذه المناصب، واضاف المسماني أنه عندما سال الوزير عن سبب تعيينه للمليجي رد قائلا انه يتم صرف الراتب للمليجي من حساب الوزير الشخصي، واستغرب تدرج المليجي في المناصب خلال ثلاث سنوات إلى ان تم تعيينه رئيس اتحاد هيئة الحاصلات البستانية.
دار الإفتاء تشترط موافقة الرئيس لإباحة زواج المسيار:

في خبر نقله برنامج الطبعة الأول عن صحيفة الدستور يفيد أن دار الإفتاء أعلنت إباحة زواج المسيار بشرط موافقة رئيس الجمهورية، وأوضح أحمد المسلماني معني زواج المسيار قائلا: إنه زواج شرعي، تتنازل فيه الزوجة عن الشقة والنفقات، وتجتمع المرأة مع زوجها مرة أو مرتين في الاسبوع فقط، وأضاف أنه زواج شبه سري لعلاج مشكلة تعدد الزوجات وحذر المسلماني من خطر اجتماعي ينتج عن هذا الزواج حيث يزيد علاقات الزواج السرية، ويهدم النظام الاسري، ولا يحترم حقوق الزوجة؛ لأنه يعتبر الزواج للمتعة فقط.
سبب وفاة الزعيم جمال عبد الناصر:

أثيرت في الفترة الأخيرة شائعات عن سبب وفاة جمال عبد الناصر، ولعل هذا السبب دفع برنامج الطبعة الأولى إلى استعراض مقال للكاتب الصحفي مرسي سعد الدين بعنوان: "نقاط على الحروف" بين فيه السبب الحقيقي لوفاة الزعيم الراحل جمال عبد الناصر من الدكتو رالصاوي حبيب الطبيب الخاص لعبدالناصر، حيث أكد الصاوي ان انسداد الشريان التاجي الذي كان يعاني منه عبد الناصر هو سبب وفاته، مضيفا أنه كان يتسبب له في الاحساس بالارهاق المستمر، موضحا أن عبدالناصر ذهب الى روسيا للاستشفاء واخذ الكورس العلاجي كاملا، وبعد عودته  إلى مصر أخذ يتابع أعماله، لكنه في سبتمر عام 1970 كانت القمة العربية فأدى استقبال جميع الزعماء وتوديعهم إلى إجهاده مما تسبب في انسداد الشريان التاجي مرة ثانية فحدثت الوفاة.

 لقاء مع رئيس جامعة القاهرة:
أعد برنامج العاشرة مساء تقريرا عن جامعة القاهرة التى تعتبر من اقدم الجامعات فى تاريخ مصر ، وقدر ميزانياتها بحوالي 100 مليون جنيه غالبيتها اجور للمدرسين والعاملين بها، وكان للبرنامج لقاء مع الدكتور حسام كامل رئيس الجامعة، وقال حسام كامل: انه على دراية كاملة بما تعاني منه جامعة القاهرة، لانه عمل نائبا لرئيس الجامعة لمدة عامين ، وأضاف أنه قام بزيارة كلية الطب البيطري حيث وجد ان الباحثين يعانون من عدم وجود معمل، كما أوضح سيقيم على الاراضى التى خصصتها الدولة لجامعة القاهرة مبنى خاصا للمؤتمرات وجراجا يستوعب السيارات التى اكتظت بها الجامعة، موضحا أنه أقام مراكز تنمية المهارات من اجل تنمية مهارات الطلبة وجعلهم مستعدين لحاجيات سوق العمل.
في حين أكد لبيب السباعي رئيس تحرير مجلة الشباب على ضرورة استغلال ارض جامعة القاهرة فى تخفيف الزحام الموجود فى الجامعة بدلا من استغلالها فى انشاء دار ضيافة لاتعود بالفائدة على العملية التعليمية بالجامعة.
وتلقي البرنامج العديد من اتصالات المشاهدين والتى ركزت على الازمات التى تواجه جامعة القاهرة وتعوقها عن اداء عملها 

وتبين ضعف التمويل المخصص للبحث العلمي فى جامعة القاهرة.
أزمة كنيسة قبطية في استراليا:

من خلال مداخلة هاتفية من سيدني باستراليا ببرنامج القاهرة اليوم اشار الاستاذ هاني الى المشكلة التي تواجه الشعب القبطي هناك والمتمثلة في المخالفات المالية الموجودة على الانبا دانيال الذي تسلم الكنيسة بديون 10 مليون دولار ووصلت الآن إلى 27 مليون دولار.
المؤشر السعري الجديد في البورصة المصرية:
قدم برنامج مباشر من القاهرة تقريرا مصورا حول اعلان البورصة المصرية عن تدشين مؤشر سعري جديد في بداية شهر مارس الحالي والذي سيقيس اداء سبعين شركة الاكثر نشاطا في السوق المصري وهو يعتبر او مؤشر يتم حسابه بالدولار للسوق المصري، عوني عبدالعزيز رئيس شعبة الاوراق المالية اوضح ان الهيكل الحالي لاسهم شركة مصر المقاصة موزعة بحيث ان يكون نسبة 50% للبنوك و 5% للبورصة و 45 % للشركات وهو مشروع قانون قيد البحث، معربا عن أسفه من عدم طرح القرار امام الجمعية المصرية وشعبة الاوراق المالية حتي يتم مناقشتها.
أما عيسي فتحي خبير البورصة واستشاري سوق المال فقد  قدم تعريفا لشركة مصر المقاصة بانها شركة للايداع المركزي والقيد والمقاصة، مشيرا الي ان الاسباب التي اعلنت في الصحف حول التعديل في تطوير البورصة، انها سوف تنعكس بايجاب علي سوق العمل مشيدا بقرار توزيع حصة البوصة علي الشركات، وابدي عدم تفاؤله بحدوث تاثير ايجابي لهذه التعديلات علي السوق المصري.
وزارة الاتصالات تقر العمل بانظمة الجي بي اس
استعرض برنامج مباشر من القاهرة تقريرا مصورا حول اجتماع وزاري عقده الرئيس حسني مبارك حول تاثير الازمة المالية علي قطاع الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات، وأشار التقرير إلى تصريح طارق محمد كامل وزير الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات بان تاثير الازمة المالية العالمية محدود علي القطاع.
وقد تحدث محمود الشوربجي الخبير في تكنولوجيا الجي بي اس عن تعريف نظام الجي بي اس وقال: هو نظام تحديد الموقع العالمي، وأضاف أن استخداماته متعدده في مجال السلامة والامن، مضيفا أنها وسيلة فعالة في تقديم خدمات اكثر فاعلية وتميز.
بينما تحدث اشرف الورداني رئيس قسم الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات بجريدة المسائية عن متطلبات نجاح نظام الجي بي اس في مصر، موضحا ان التكنولوجيا تحتاج الي بنية اساسية من توفير البيانات والمعلومات الاساسية، مبينا انه تطبيق هذا النظام يتتطلب وقتا اكبر من اجل توفير التطبيقات التي سوف تناسب المستخدم المصري.د
وذكر اشرف الورداني ان يوجد اختلاف بين متابعة الافراد وتحديد المواقع داعيا الي عدم التسرع في اتاحة خدمات النظام الجديد امام الافراد الامر الذي يتطلب اولا توعية الافراد باستخداماته ومخاطره مؤكدا علي وجود المزايا المتعددة لهذا النظام مبديا تخوفه من استخدامه بشكل سلبي من قبل الافراد.
الانتخابات في الجزائر:
استعرض برنامج قضية ساخنة تقريرا مصورا حول اجراء الانتخابات الرئاسية في الجزائر في التاسع من ابريل الجاري، ويخوضها  الرئيس الحالى عبدالعزيز بوتفليقة بصفته مرشحًا مستقلا، والامين العام لحزب العمال وموسى تواتي رئيس الجبهة الوطنية الجزائرية، ومحمد جهيد يونسي الامين العام لحركة الاصلاح الوطنى، والمرشح المستقل محند سعيد، وفوزي رباعين رئيس حزب عهد 54.
وتوقع عمرو الشوبكي الخبير بمركز الاهرام للدراسات السياسية والاستراتيجية لبرنامج قضية ساخنة حسم نتيجة الانتخابات الجزائرية مسبقا وقبل خوضها للرئيس بوتفليقه، خاصة بعد تعديله لبعض مواد الدستور، ونتيجة لموقف المعارضة من الانتخابات بالمقاطعة السلبية للانتخابات، لعلمهم بفوز بوتفليقة وبالتالي فالمشاركة في العملية الانتخابية ليس لها جدوى بالنسبة لهم، مشيرا إلى أن بوتفليقه يمتلك شرعية كبيرة، خاصة بعد تحقيقه المصالحة مع كثير من العناصر الارهابية، مما نتج عنها استقرار الوضع الامني للجزائر.
وقال الشوبكي إن بوتفليقة نجح في إبعاد المؤسسة العسكرية عن التعامل مع عمليات العنف والارهاب، لأنه تعامل بمسالة سياسية بين العناصر المتطرفة، مما أدى إلى التغلب علي دور المؤسسة العسكرية، وذلك عن طريق وجود تحالف حكومي في البرلمان يتكون من ثلاثة احزاب رئيسية من حزب جبهة التحرير وحزب حركة حمس والتجمع الوطني الديمقراطي، والذي يوضح قدرة النظام السياسي في  الجزائري علي استيعاب جزء من التيار الاسلامي داخل الائتلاف الحكومي، وهو ما أضعف الكثير من القوى السياسية الاخري وخاصة اصحاب التوجه الاسلامي.
وفي مشاركة هاتفية مع مراسل قناة الساعة في الجزائر جمال بن علي لقضية ساخنة: اوضح ان احزاب المعارضة تمارس المعارضة من اجل المعارضة وليس لديها ثقافة او خلفية سياسية وهي تمثل نفسها فقط وتفتقر الى قاعدة شعبية
واثناء مداخله هاتفية مع محي الدين عميمور وزير الاعلام الجزائري الاسبق، صوَّر الوضع الحالي للانتخابات، مبينا ان الرئيس بوتفليقة يحوز علي نسبة كبيرة من التصويت نتيجة لما نجح في تحقيقه من انجازات في الفترات الماضية، بينما يقف منافسوه في موقف ضعيف؛ اذ ان الشعب يري انهم لا يمتلكون سوي تقديم الوعود المستقبلية، مبديا تخوفه من نقص نسبة المشاركة في الانتخابات.
وتحدث جلول جودي مدير الحملة الاتخابية لمرشحة حزب العمال الويزا حانون لقضية ساخنة موضحا ان هذه هي التجربة الثانية لمرشحته حيث سبق المشاركة في الترشح للانتخابات الرئاسية بعد انتخابات 2004 م، مؤكدا علي حق المراة في المشاركة في العملية السياسية وان الشعب الجزائري لا يرفض فكرة رئاسة المراة للبلاد، ومن نحية اخري فان حزب العمال حزب مستقل ويحرص علي احترام مصالح الشعب واحترام من يحصل علي اصوات الشعب.
في الأردن الأولوية للعمالة المصرية:

نقل برنامج الحياة اليوم خبرا يفيد أن وزير العمل الاردني صرح ان الدولة ستعطى الاولوية للعمالة المصرية في الفترة القادمة والبالغ عددهم 500 الف عامل.
تخفيف الحكم عن الصحفي منتظر الزيدي:

أفاد برنامج الحياة اليوم أن محكمة التمييزة العامة العرقية قررت تخفيف الحكم على الصحفي العراقي منتظر الزيدي من السجن 3 سنوات الى سنة واحدة، بتهمة الاعتداء على رئيس دولة أثناء زيارة رسمية.
القصف الإسرائيلي لقوافل أسلحة سودانية:
في تقرير تليفزيوني لبرنامج القاهرة اليوم عن قيام طائرات أمريكية بضرب قافلة شاحنات محملة بالاسلحة ، وسط تصريحات بانها كانت متجهة الى الحدود المصرية تمهيدا لدخولها الى قطاع غزة، ووقوع القصف في منطقة صحراوية بالقرب من " جبل الشعنون " ، واعلان اسرائيل مؤخرا مسؤوليتها عن القصف ووجود تاييد امريكي لها.

في نفس السياق تحدث اللواء سامح سيف اليزل الخبير الامني فاشار الى رغية ايران اثناء الحرب على غزة في امداد الفلسطينيين بمجموعة من الاسلحة والصواريخ  من نوع فجر3 الايرانية الصنع، وأوضح أن الغارتين اللتان تم ضربهما وقعتا مساءا ، والغارة الاولى كانت 5 يناير وتمت على الارض، والثانية 16 يناير في البحر.
في حين أكد عبدالرحيم علي الخبير  في شؤون الارهاب في القاهرة اليوم إلى ضرورة العلم بالنوايا الايرانية في اسباب ارسالها للاسلحة الى قطاع غزة، مفصحا عن نوايا ايران في ارسالها الاسلحة عبر الحدود المصرية هو توريط لمصر في عملية التهريب وتوجيه النظر اليها بضرورة القضاء على الارهاب الذي يتم عبر الاراضي المصرية.
\الدولي

زيارة السادات للقدس وتوقيع اتفاقية كامب ديفيد:
أعد برنامج اختراق الذي تبثه القناة الأولى بالتليفزيون المصري، حلقة عن زيارة السادات للقدس مفندا اسباب الزيارة وتداعياتها، في البداية أوضح السفير عبدالرؤوف الزيدي عضو وفد المباحثات مع اسرائيل للبرنامج ان عام 1977 شهد قبل زيارة الرئيس السادت الي القدس جهودا دولية محمومة لعقد مؤتمر دولي للسلام في جنيف مشيرا الي ان اسرائيل عرقلة الامر، وأضاف أن الرئيس الأمريكي ابلغ وزير الخارجية المصري انذاك اسماعيل فهمي انه لا يستطيع ممارسة ضغوط كبيرة على اسرائيل لان ذلك يعد "انتحارا سياسيا" له.
وأوضح الزيدي أن أشهر مذيعي الولايات المتحدة انذاك اتصل بالسادات متسائلا: هل  لديك الاستعداد للذهاب الي اسرائيل؟ وكان رد السادات بالموافقة، وفي الوقت ذاته أبدى مناحم بيجين استعداده لإرسال دعوة إلى السادات لزيارة اسرائيل.
وأشار عصمت عبدالمجيد الامين العام السابق لجامعة الدول العربية إلى انه قرأ عن دور لحسن التهامي نائب رئيس وزراء مصر في عام 1977 في الاتفاق مع موشيه ديان وزير الدفاع الاسرئيلي انذاك قبل اعلان السادات نيته بالسفر الي اسرائيل، وأنه لا يستبعد ذلك، مشيرا إلى انه كانت هناك زيارة لحسن التهامي للمغرب في الوقت الذي كان يتواجد فيه موشيه ديان بالمغرب، واحتمال قيام المحادثات هناك.
وهو ما أكده مصطفى بكري الكاتب الصحفي، منتقدًا التصريحات المعلنة بشأن الإعلان عن ترتيبات زيارة القدس متهما إياها بعدم المصداقية في خطاب السادات أمام مجلس الشعب، مضيفا أن إذاعة الجيش الاسرائيلي أذاعت خلال الايام القليلة الماضية تسجيلا نادرا لرئيس الوزراء الاسرائيلي الراحل مناحم بيحين أكد فيه أنه تم الاتفاق مع المسؤوليين المصريين في عهد الرئيس السادات عبر لقاءات جرت في المغرب على الاتفاقية قبل زيارة السادات للقدس، مما يعني انه كانت هناك اتصالات سرية تجري قبل ان يتم طرح هذا الامر في مجلس الشعب المصري.
في حين أشار الدكتور مصطفى خليل رئيس وزراء مصر الاسبق الي انه وهو جالس في مجلس الشعب عندما سمع الرئيس السادات يقول "انه مستعد للذهاب الي اخر مكان في العالم وان اسرائيل ستدهش عندما تسمع انها مستعد للذهاب اليها " اوضح انه قام بالتصفيق للرئيس السادات وكذلك الرئيس ياسر عرفات رئيس منظمة التحرير الفلسطينية.
أما المشير عبدالغني الجمسي عضو الوفد المصري لمباحثات كامب ديفيد فقد أوضح ان الرئيس السادت عندما قام بالقاء كلمة في مجلس الشعب قبل الاعلان عن ذهابه الي اسرائيل، وابتعد عن الورق المكتوب، غمز لإسماعيل فهمي بأن السادات سيلقي "قنبلة سياسية".
وقال محمد بسيوني السفير المصري السابق لدى اسرائيل للبرنامج: إنه في 18 مايو عام 1977 جاءت حكومة اسرائيلية جديدة برئاسة مناحم بيجين، وهذه الحكومة كانت اشد تصميما على الاحتفاظ بالاراضي العربية المحتلة اكثر مما قبلها، مضيفا أن بيجين قام ببناء مستوطنات جديدة في سيناء، مما أظهر للسادات انه رجل يصعب التعامل معه.
وأشار عبد الرؤوف الزيدي أيضا إلى أن السادات أكد في كلمته للإسرائيليين في الكنسيت أنه مستعد للتعايش معهم في سلام، موضحا لهم انه من اجل تحقيق هذا لابد من إنهاء الاحتلال والاعتراف بحق الشعب الفلسطيني في حقوقه المشروعة وتقرير المصير.
واشار عماد جاد رئيس قسم الدراسات الاستراتيجية بالاهرام لبرنامج اختراق الي انه لا يتوقع ان يكون الرئيس السادات اقدم على خطوة الذهاب الي اسرائيل دون حصوله من واشنطن على ردود إيجابية تجاه هذه الخطوة.
وأوضح عماد جاد أن المبادرة التي قدمها الرئيس السادات خلال كلمته في مجلس الشعب المصري اربكت الاسرائيليين حتى ولو كان لديهم معلومات عن نية السادات الإقدام على هذه الخطوة، معتبرا أن الذهاب إلى إسرائيل خطوة جريئة يستحق السادات الثناء عليها.
وقال محمد بسيوني: ان ما حدث من الرئيس السادات في مجلس الشعب المصري كان بمثابة ذهول ومفاجأة للجميع، مشيرا إلي انه لم يكن لديهم تصور للفكر المتطور للرئيس السادت، وأضاف بسيوني أن إسماعيل فهمي وزير الخارجية الاساس لم يكن موافق على المبادرة من اساسها، موضحا ان الرئيس السادات ذهب لزيارة الرئيس السوري حافظ الاسد قبل المبادرة، واعتذر اسماعيل فهمي نتيجة مرضه، لكنه عند زيارة القدس لم يكن الوزير موافقا على المبادرة بالكامل ، مشيرًا الي ان إسماعيل كان يفضل طريق المؤتمر الدولي للسلام، ولهذا قدم استقالته وقبلها السادات.
واشار مصطفى بكري الكاتب الصحفي الي انه في ديسمبر عام 1977 كان من المفترض ان يعقد المؤتمر الدولي للسلام الذي سيشكل ضمانا لتحقيق  عملية السلام بضمانات واطراف دولية موضحا ان السادات اختار الحل الفردي وبحث عن النجومية والاضواء فقرر الذهاب الي اسرائيل وغامر بالامر ، مضيفا انه كان من الطبيعي عليه ان يستقيل شخصية عاقلة مثل اسماعيل فهمي وزير الخارجية.
وأما الكاتب الصحفي على سالم فقد أيد مصطفى بكري في أن سبب استقالة اسماعيل فهمي احتجاجه على ذهاب الرئيس السادات للرئيس دون ان يحصل على المقابل او دون الحصول على الضمانات الكافية من قبل الجانب الاسرائيلي، إلا أنه أثنى جرأة السادات في إقدامه على هذه الخطوة.
وحول الاسباب الحقيقة لاقدام السادات على هذه الزيارة، قال محمد بسيوني: إنها فلسفة جديدة، تكمن اولا في امكانية حل المشاكل الدولية والاقليمية بالطرق السلمية طالما ان مادة المفاوضات هي الحل النهائي الذي يلجا اليه المتحاربون، ثانيا ان اسرائيل واقع ملموس فلماذا لا نتعامل مع هذا الواقع التي تعترف به كل الدول الكبري.
وقد أثنى عماد جاد لبرنامج اختراق على خطاب الرئيس السادات امام الكنسيت مشيرا الي انه تطرق الي القضية الفلسطينية، ويرى جاد ان ما يقوم به السادات في ذلك الوقت مسئول عنه الدول العربية ومنظمة التحرير الفلسطينية، مضيفًا أن ما فعله السادات هو ما تقوم بعمله الان العديد من الدول العربية كالاردن التي قامت بعمل معاهدة سلام عام 1994، ودخول السوريين في مفاوضات مع الجانب الاسرائيلي وصلت الي مرحلة متقدمة في عام 1998- 1999- 2000، وكذلك وقع الفلسطينيون مع الاسرائيليين اتفاقية أوسلو.
في حين انتقد مصطفى بكري اقدام السادات على اقدام لزيارة اسرائيل مشيرا الي انه لم يكن لديه وثيقة من اسرائيل تؤكد استعدادها التنازل عن الارض واقامة الدولة الفلسطينية والانسحاب من الجولان ومن كل الاراضي العربية المحتلة.
وألمح طلعت رميح الكاتب الصحفي إلى ان العلاقات السياسية للدول هي علاقات لا تتغير بسهولة، وأنه كان هناك حرص من الولايات المتحدة على أن مصر لا تسعي إلي حل منفرد.
وأوضح الدكتور بطرس غالي عضو لجنة المفاوضات مع اسرائيل انه عقب العشاء بين الطرف المصري والاسرائيلي تم الاجتماع في غرفة مصطفى خليل رئيس الوزراء المصري انذاك حيث تم النقاش، مشيرا الي انه كان الرد الفعلي لاسرائيل غير موافق على كلمة السادات امام الكنسيت، لأنه ذكر خلال كلمته القضية الفلسطينية كحل اساسي، بالاضافة الي ان كلمة بيجين لم تنل رضا الجانب المصري، ومن هنا فانه كانت هناك ازمة بين الطرفين.
أما جيهان السادات حرم الرئيس الراحل انور السادات فقالت إنها كانت تتوقع اغتيال السادات عند ذهابه الي القدس.
فيما أكدت رقية السادات كريمة الرئيس الراحل انوار السادات أنها أثناء الاتصال بوالدها أبدت قلقها عليه، فرد عليها أن لا تخافي، قائلا ان ذهابه الي اسرائيل من اجل تجنب الشعب المصري الحروب والدمار الذي عاني كان منه كثيرا خلال الفترات الماضية.
آرو2 صاروخ إسرائيلي للتصدي للصواريخ الإيرانية:
نقل برنامج الطبعة الأولى عن صحيفة هاأرتس الإسرائيلية خبرا يفيد تصنيع صاروخ اسرائيلي مضاد للصواريخ تحت اسم ارو2، يستطيع تدمير الصواريخ القادمة من ايران في الجو.
المولدافيون يطالبون بالانضمام إلى رومانيا:
نقل برنامج الطبعة الأولى عن موقع المولدبرس أن 1500 متظاهر هجموا على البرلمان المولدافي وخربوه ثم انتقلوا القصر الرئاسي وضربوه بالحجارة، حيث يطالبون بالانضمام الى دولة رومانيا، وينادون بإقامة دولة ذات اصول رومانية.
أوباما في تركيا:
تضمن برنامج العاشرة تقريرا مصورا عن زيارة الرئيس الامريكي باراك اوباما لتركيا فى اطار جهوده لاصلاح العلاقات بين امريكا والعالم الاسلامي وتوثيق العلاقات بين واشنطن وانقرة، وقيامه بزيارة الاماكن التاريخية فى تركيا، فى مقدمتها مسجد اياصوفيا والجامع الازرق، ودعوته لضرورة انضمام تركيا الى الاتحاد الاوربي.
إخلاء العالم من الأسلحة النووية:
قدم برنامج مباشر من القاهرة تقريرا مصورا حول مبادرة الرئيس الامريكي باراك اوباما بإخلاء العالم من السلاح النووي حيث اشار الي ان امريكا تتحمل المسؤلية الاخلاقية للسعي نحو تحقيق عالم خالي من السلاح النووي اذا انها الدولة الوحيدة التي استخدمت السلاح النووي في الحرب كاشفا عن خطوات المبادرة فقد اعلن انها ستبداء بخفض مخزونها من الرؤوس النووية والتفاوض مع روسيا حول فض مخزون البلدين من الاسلحة النووية قبل نهاية العام الحالي.
وأوضح علي اسلام رئيس هيئة الطاقة الذرية سابقا ان مصر من الدول المصدقة على معاهدة حذر نشر الاسلحة النووية، وسيتم إرسال وفود دولية إلى هذه الدول بشكل دوري للتفتيش علي منشائاتها النووية، وهو الوضع الطبيعي لتنفيذ الاتفاقية، قي حين الدول النووية.
وفى حديثه عن القيمة الحقيقة لمعاهدة حذر الاسلحة النووية أوضح على إسلام انها من المفترض ان يتم طرحها من اجل القضاء علي التمييز بين الدول، مؤكدا ان سباق التسلح النووي في ظل الازمة المالية يضر بمصالح الشعوب ولا يخدم الانسانية.
وعن امكانية حدوث ضغط دولي علي اسرائيل بشان برامجها النووية ومدي استجابتها لهذا الضغط، بيَّن علي إسلام ان اسرائيل تتبع سياسة الغموض والتكتم والاسراع فيما يتعلق ببرنامجها النووي، وأن إسرائيل غير موقعة علي معاهدة الاسلحة النووية في حين أن إيران موقعه علي هذه المعاهدة.
وإشار علي إسلام إلى المخاوف من وصول السلاح النووي الي التنظيمات الارهابية والذي سيؤدي الي حدوث دمار لكثير من الدول وهذا الامر هو الذي دفع اوباما للاهتمام باطلاق مبادرة من اجل منع انتشار هذا السلاح.
وقد أوضح طلعت مطاوع عضو لجنة الشؤون الخارجية بمجلس الشعب لبرنامج مباشر من القاهرة ان دعوة اوباما الي اخلاء الشرق الاوسط من السلاح النووي قد سبقتها دعوة الرئيس المصري محمد حسني مبارك باكثر من 18 عاما.
